


1972
MADE IN ITALY

MARCHETTI è un’azienda che da più di quarant’anni fa 
dello stile la sua profonda ragion d’essere, fondendolo 
con vigore e maestria allo spirito manifatturiero che da 
sempre contraddistingue la famiglia e la sua storia. Una 
storia italiana raccontata da chi crede fermamente nel 
Made in Italy come valore imprescindibile della qualità e 
dell’eleganza. Ed è per questo che MARCHETTI si rivolge 
ai mercati europei e mondiali presentandosi con progetti 
inediti, pensati per essere facilmente customizzati su 
richiesta del cliente, ma che non tradiscono l’antica maestria 
artigiana e la cura dei dettagli.

For over forty years MARCHETTI has been making of style 
its reason for being. MARCHETTI has been skilfully merging 
style with the entrepreneurial spirit that has always marked 
the family and its story. An Italian story told by those who 
firmly believe in Made in Italy as a key value of quality 
and elegance. That’s the reason why MARCHETTI calls 
on European and world markets arising with new projects, 
designed to be easily customized on request, without 
betraying the ancient craftsmanship and the attention to 
details.

Si diventa grandi grazie ai sogni
You grow up thanks to your dreams



...immagina un gesto semplice, che trasforma un sogno in realtà.
...imagine a simple gesture, that turns a dream into reality.
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Imagine you can transfer the same
luminous rings from one suspension

to a wall lamp or floor lamp...
With Ulaop all this is possible!

Immagina di poter trasferire gli stessi 
anelli luminosi da una sospensione 

ad un’applique o ad una lampada da terra...
Con Ulaop tutto ciò è possibile!
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Questa collezione nasce da un’idea che 
inizialmente poteva sembrare quasi utopistica: 
quella di liberare la fonte luminosa dai 
vincoli universali dei tradizionali sistemi di 
elettrificazione esistenti, rompere gli schemi 
precostituiti, liberare la luce.

Con questa collezione crediamo di essere 
riusciti nell’intento: il concetto inizialmente 
utopistico diventa realtà!!! 
Grazie alla messa a punto di un’innovativa 
tecnologia siamo riusciti a dar forma e 
concretezza al nostro progetto. 

Semplici strutture in tubolare di metallo 
danno vita ad una serie di prodotti: applique, 
sospensioni e piantane, strutture minimali 
ed eleganti che, come totem iconici sospesi 
nello spazio, rimangono in attesa di trasferire 
energia.... La qual cosa accade dal momento 
in cui, con un semplice gesto, andiamo ad 
appoggiare su di esse l’elemento luminoso: 
un anello in plexiglass opalino che, allora, 
come per magia, si illumina e diffonde luce 
nell’ambiente. 

La nostra visione di utilizzo di questa 
collezione in uno spazio privato sarebbe 
quella di installare varie tipologie di prodotto 
utilizzando un minimo di anelli luminosi 
per trasferirli poi da una struttura all’altra 
a seconda delle necessità del momento.... 
abbiamo liberato la luce!

LUCE IN MOVIMENTO
MOTION LIGHT

This collection born from an initial idea 
almost utopian: let the light source free 
from the universal constraints of traditional 
existing electrification systems, break the 
preexisted schemes, and free the light.

With this collection we believe we reached 
our goal: the initial utopian concept 
becomes true!!!
Thanks to the development of an innovative 
technology we have succeeded in giving 
shape and concreteness to our project.
 
Simple tubular metal structures give life to 
a series of products: wall lamps, 
suspensions and floor lamps, minimal 
and elegant structures that, like iconic totems 
suspended in space, are waiting for transfer 
energy .... It happens when, with a simple 
gesture, we lay on them the luminescent 
element: an opaline plexiglas ring that, 
as if by magic, lights up and diffuses light 
in the environment.
 
Our concept to use this collection in a private 
space would be to install different types of 
products using a minimum of lighting rings 
that could be moved from one structure to 
another according to the needs of 
the moment .... in this way, we have 
freed the light!
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Ulaop - parete/wall lamp

Ulaop - sospensione/suspension

Ulaop - tavolo/table lamp 

Ulaop - terra/floor lamp

Ulaop leather

dati tecnici/technical data
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Composition AP-01 Ø28
10 W 
836 lm
3.000 °K
anello/ring 1pz. Ø28 cm
max power 28W

L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm - Ø28 cm
Ø32 cm - Ø36 cm - Ø40 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.
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Anelli di luce giocano a rincorrersi nello spazio.
Rings of light play at chasing each other in space.
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Composition AP-02 (SX-DX)
12 W

1.020 lm
3.000 °K

anelli/rings 1pz. Ø20 cm - 1pz. Ø16 cm
max power 28W

L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.
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Composition AP-03 (SX-DX)
17 W
1.466 lm
3.000 °K
anelli/rings 1pz. Ø20 cm - 2pz. Ø16 cm
max power 28W

L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.
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Composition - SM-01 - 50/80
29 W
2.396 lm
3.000 °K
anelli/rings 1pz. Ø32 cm - 1pz. Ø28 cm - 1pz. Ø20 cm
max power 100W

L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm - Ø28 cm
Ø32 cm - Ø36 cm - Ø40 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.
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Composition SM-04 - 50/80
55 W
4.900 lm
3.000 °K
anelli/rings 1pz. Ø40 cm - 1pz. Ø36 cm 
1pz. Ø32 cm - 2pz. Ø24 cm
max power 100W

L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm - Ø28 cm
Ø32 cm - Ø36 cm - Ø40 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.
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Composition SM-02 - 50/80
40 W
3.430 lm
3.000 °K
anelli/rings 1pz. Ø36 cm - 2pz. Ø28 cm
1pz. Ø20 cm
max power 100W

L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm - Ø28 cm
Ø32 cm - Ø36 cm - Ø40 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.
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Anelli di luce creano
suggestive atmosfere.
Rings of light create
suggestive atmospheres.
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Composition SM-03 - 50/80
46 W
4.010 lm
3.000 °K
anelli/rings 1pz. Ø40 cm - 2pz. Ø32 cm - 1pz. Ø24 cm
max power 100W

L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm - Ø28 cm
Ø32 cm - Ø36 cm - Ø40 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.
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Composition SC-01
20 W
1.690 lm
3.000 °K
anelli/rings 1pz. Ø32 cm - 1pz. Ø24 cm
max power 40W

L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm - Ø28 cm
Ø32 cm - Ø36 cm - Ø40 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.
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Composition SL-01
33 W

2.840 lm
3.000 °K

anelli/rings 1pz. Ø32 cm - 2pz. Ø24 cm - 1pz. Ø16 cm
max power 100W

L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm - Ø28 cm
Ø32 cm - Ø36 cm - Ø40 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.
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Piccoli gesti scaturiscono in grandi emozioni.
Small gestures spring up in great emotions.
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L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from

Ø16 cm - Ø20 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.

Composition LP1
31 cm H 40 cm 
7 W - 570 lm - 3.000 °K
anelli/rings 1pz. Ø20 cm
max power 15W Composition LP2

31 cm H 40 cm 
12 W - 1.020 lm - 3.000 °K

anelli/rings 1pz. Ø20 cm - 1pz. Ø16 cm 
max power 15W
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Composition LP1
31 cm H 40 cm 
7 W - 570 lm - 3.000 °K
anelli/rings 1pz. Ø20 cm
max power 15W
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Composition PT-01
25 W

2.138 lm
3.000 °K

anelli/rings 1pz. Ø32 cm - 1pz. Ø24 cm - 1pz. Ø16 cm
max power 40W max

L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from

Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm - Ø28 cm
Ø32 cm - Ø36 cm - Ø40 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.
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Solo chi sogna può volare.
Only the dreamer can fly.
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La famiglia Ulaop si allarga unendo a se la 
pelle per diffondere la luce.

La pelle funge da sistema di elettrificazione 
dando vita a una serie di prodotti 
componibili con cinghie di pelle ad altezze 
variabili, bracciali impreziositi con automatici 
verniciati color oro, ganci e rosoni.
Le composizioni posso essere a una via, 
due vie (con duplice soluzione) ed a tre vie.

Quando la pelle e gli anelli si combinano tra 
loro trasferiscono energia diffondento luce 
nell’ambiente.
Non è solo una lampada, ma è un elemento 
d’arredo e un accessorio decorativo dal 
carattere moderno. 

TECNOLOGIA DI LUCE
LIGHT TECHNOLOGY

The Ulaop family expands by joining the skin 
to diffuse the light.

The leather acts as an electrification system 
giving life to a series of modular products 
with leather straps at varying heights, 
bracelets embellished with gold-colored 
press studs, hooks and rosettes.
The compositions can be one-way, two-way 
(with double solution) and three-way.

When the skin and the rings combine with 
each other, they transfer energy and diffuse 
light into the environment.
It is not just a lamp, but it is a piece of 
furniture and a decorative accessory with 
a modern character. 
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Composition
ROSONE N°3 CONNESSIONI
CANOPY N°3 CONNECTIONS

max power 100W

Accendi il tuo ambiente con 
la magia di Ulaop.
Turn on your environment with 
the magic of Ulaop.
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La luce è la forma dell’energia. Energia che Marchetti fonde nei suoi progetti.
Ulaop Leather sintetizza in funzionalità ed estetica per ambienti contract e per spazi 
domestici. La pelle diventa il mezzo per diffondere la luce trasmettendoci emozioni 
luminose.

Light is the form of energy. Energy that Marchetti blends in his projects.
Ulaop Leather summarizes functionality and aesthetics for contract and domestic 
spaces. The leather material becomes the medium to spread the light transmitting 
luminous emotions to us. 
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L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm - Ø28 cm
Ø32 cm - Ø36 cm - Ø40 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.

Composition

1 anello/1 ring
max power 100W

Composition

2 anelli/ 2 rings
max power 100W

Composition

3 anelli/ 3 rings
max power 100W
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Dettaglio connessione a un braccialetto.
Detail connection to a bracelet.

L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm - Ø28 cm
Ø32 cm - Ø36 cm - Ø40 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.

64 65



L’articolo può essere personalizzato con anelli da
The item can be customized with rings from
Ø16 cm - Ø20 cm - Ø24 cm - Ø28 cm
Ø32 cm - Ø36 cm - Ø40 cm

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.

Composition
ROSONE N°3 CONNESSIONI
CANOPY N°3 CONNECTIONS
max power 100W
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Composition L
anelli/rings Ø28 cm - Ø32 cm - Ø36 cm
max power 100W
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Progettato per
essere usato
con creatività
Designed to 
be used with 
creativity

Sistemi di illuminazione sorprendenti ed ambiziosi 
tecnologicamente innovativi ed avanzati dal design 
eccezionale. La cura dei dettagli elaborata con 
maestria per trasmetterci emozioni luminose.
Con un occhio guardiamo alla forma, con l’altro alla 
funzionalità. Bellezza e praticità convergono nella 
visione di un sistema di illuminazione ideale.

Technologically innovative and advanced surprising 
and ambitious lighting systems with an exceptional 
design. The attention to detail elaborated with skill to 
convey luminous emotions.
With one eye we look at form, with the other at 
functionality. Beauty and practicality converge in the 
vision of an ideal lighting system.
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ESEMPIO COMPO 1 CONNESSIONE/COMPO EXAMPLE 1 CONNECTION 
Comprensiva di /Including:
Rosone 1 Connessione/Canopy 1 Connection  -  Compo leather 1 - 2- 3
max power 100W max

ESEMPIO COMPO 3 CONNESSIONI/COMPO EXAMPLE 3 CONNECTIONS 
Comprensiva di /Including:
Rosone 3 Connessione/Canopy 3 Connections  -  Compo leather 1 - 2- 3
max power 100W max

DETTAGLIO DI FISSAGGIO 
A SOFFITTO PER LEATHER COMPO
CEILING FIXING DETAIL 
FOR LEATHER COMPO

ESEMPIO COMPO 2 CONNESSIONI/COMPO EXAMPLE 2 CONNECTIONS 
Comprensiva di /Including:
Rosone 2 Connessione/Canopy 2 Connections  -  Compo leather 1 - 2- 3
max power 100W max

DETTAGLIO ROSONE PER SOSPENSIONE  L - M - S
DETAIL CANOPY FOR SUSPENSION  L - M - S

Comprensiva di /Including:
Rosone/Canopy
Pelle/Leather L - M - S

max power 100W max
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backstage
si ringrazia per le location
thanks to the Location

Galleria Del Monte - Fano (Italy)
Lido Riviera  -  Misano A. (Italy)
AccaDueHome  -  Pesaro (Italy)
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Da un lungo percorso di esperienze nel campo del design, 
della progettazione architettonica e della decorazione 
d’interni, nasce 1995, lo studio Bizzarri Design.
Obiettivo principale di Stefano Bizzarri e Claudio Cinti, 
i due designer che fanno capo allo studio pesarese, è dare 
un “nuovo taglio” ai progetti d’industrial ed interior design.
Sono dello stesso anno le collaborazioni con diverse 
aziende nel settore del mobile e le prime collezioni di 
oggetti e arredi destinati alla casa e al settore contract.
Nel tempo la Bizzarri Design, oltre allo sviluppo di progetti 
specifici per collezioni di industrial design, ha ricoperto, 
per diverse aziende italiane, anche l’incarico di Direzione 
Artistica progettando show-room e allestimenti in Italia e 
all’estero, coordinando il concept aziendale e, talvolta, in 
accordo con la proprietà, operando un processo di restyling 
aziendale, che partendo dalla ricerca e dalla progettazione 
di nuovi prodotti ha portato alla definizione di una identità 
specifica, alla qualificazione dell’immagine e alla 
acquisizione di nuovi settori di mercato. Tante e prestigiose 
le collaborazioni (Gasparucci Contract, Pedini, I Conci Srl, 
Cattelan, Gardesa, Edilcuoghi, Cotto Impruneta, Palazzetti, 
Karman e Artelinea) solo per citarne alcune, che nel corso 
degli anni hanno consolidato l’esperienza dello studio 
dando origine alla creazione di numerosi prodotti di design 
perlopiù indirizzati nel settore dell’arredo.
Nel corso degli ultimi anni lo studio ha operato attivamente 
anche nella progettazione di show-room, ville ed alberghi 
in Italia, Svizzera, Arabia Saudita e Unione Sovietica.
Le numerose esperienze maturate in questi anni nel 
rapportarsi con materiali quali il rattan, il midollino, 
il legno,la pietra, i metalli, il vetro e la porcellana hanno 
fatto sì che lo studio acquisisse particolari nozioni sulle 
lavorazioni e sulle peculiarità tecniche di tutti questi 
materiali.
Oggi, la progettazione nel campo del design e 
dell’architettura d’interni è indirizzata verso l’esaltazione 
delle caratteristiche fisiche degli stessi elementi e alle 
loro possibilità di aggregazione, per dar vita a soluzioni 
equilibrate ma dal sicuro contenuto innovativo.

By long experiences in the world of the design and inner 
architecture, in 1995, a study, named Bizzarri Design, born.
Main goal of Stefano Bizzarri and Claudio Cinti, 
the two designers that head the study located in Pesaro, 
is to give a new style to the project focused on industrial 
and interior design.
In the same year took place several collaborations with 
differents companies belong to furniture industry, and the 
creation of first collections of objects and furnishings, 
designed for houses and contract world.
Over time Bizzarri Design, in addition to the development 
of specific projects for industrial design collections, 
has also take the charge of Artistic Direction planning 
show-rooms and outfittings in Italy and abroad, coordinating 
the buisness concept and, sometimes, according with 
the property, operating a corporate restyling process, 
which start from the research and design of new products 
led to the definition of a specific identity, to the qualification 
of image and to the purchase of new branches of buisness.
Over the years, many and prestigious collaborations 
(just for mention some of them: Gasparucci Contract – Pedini 
– I Conci srl – Cattelan – Gardesa – Edilcuoghi – Cotto 
Impruneta – Palazzetti – Karman -  Artelinea) reinforced 
the own experience of the study and gave origin to a 
range of product mainly addressed to the design world.
Over the last few years, the study also acted actively in 
the show-room’s design, villa’s and hotels’, in Italy, Swiss, 
Saudi Arabia and Soviet Union.
Several experiences gradually reached in these years 
relating with materials as rattan, midollino, wood, stone, 
metals, glass and porcelain, allowed the study to acquire 
an innovated working method on the workmanships 
and technical features of all these materials.
Today, main characteristics are basically the 
aggregation of different shapes and materials with 
result of an innovative thrilled balance bearing 
an high innovating content.
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PARETE/WALL

Composition AP-01Ø24
Ø 24 cm 
8 W - 700 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø24
max power 28W

Base standard con trasformatore
Standard base with power supply 5/12 cm
Base ad incasso con trasformatore remoto
Recessed base with remote power supply1,5/12 cm

PARETE/WALL

Composition AP-01Ø28
Ø 28 cm 
10 W - 836 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø28
max power 28W

Base standard con trasformatore
Standard base with power supply 5/12 cm
Base ad incasso con trasformatore remoto
Recessed base with remote power supply1,5/12 cm
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SOSPENSIONE/SUSPENSION

Composition SL-01
Ø 80 cm H tot 127 cm 
33 W - 2.840 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø32 - 2pz. Ø24 - 1pz. Ø16
max power 100W

PARETE/WALL

Composition AP-02 (SX-DX) 
L 50 cm 
12 W - 1.020 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø20 - 1 pz. Ø16
max power 28W

Base standard con trasformatore
Standard base with power supply 5/17,5 cm
Base ad incasso con trasformatore remoto
Recessed base with remote power supply1,5/17,5 cm

SOSPENSIONE/SUSPENSION

Composition SM-02 - 50/80
L 120 H struttura/structure 50/80 cm 
40 W - 3.430 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø36 - 2pz. Ø28 - 1pz. Ø20
max power 100W

SOSPENSIONE/SUSPENSION

Composition SC-01 
L 40 cm H struttura/structure 50 cm 
20 W - 1.690 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø32 - 1pz. Ø24
max power 40W

PARETE/WALL

Composition AP-03 (SX-DX) 
L 80 cm  
17 W - 1.466 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø20 - 2 pz. Ø16
max power 28W

Base standard con trasformatore
Standard base with power supply 5/17,5 cm
Base ad incasso con trasformatore remoto
Recessed base with remote power supply1,5/17,5 cm

SOSPENSIONE/SUSPENSION

Composition SM-04 - 50/80
L 160 H struttura/structure 50/80 cm 
55 W - 4.900 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø40 - 1pz. Ø36
1pz. Ø32 - 2pz. Ø24
max power 100W

TAVOLO/TABLE

Composition LP1
31 cm H 40 cm 
7 W - 570 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø20 
max power 15W

SOSPENSIONE/SUSPENSION

Composition SM-01 - 50/80
L 90 H struttura/structure 50/80 cm 
29 W - 2.396 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø32 - 1pz. Ø28 - 1pz. Ø20
max power 100W

TERRA/FLOOR

Composition PT-01
Ø 30 cm H 180 cm 
25 W - 2.138 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø32 - 1pz. Ø24 - 1pz. Ø16
max power 40W
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SOSPENSIONE/SUSPENSION

Composition SM-03 - 50/80
L 120 H struttura/structure 50/80 cm 
46 W - 4.010 lm - 3.000 °K
anelli/rings cm 1pz. Ø40 - 2pz. Ø32 - 1pz. Ø24
max power 100W
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La collezione Ulaop è coperta da 
brevetto industriale e ornamentale.

MADE IN ITALY

The Ulaop collection is covered by 
an industrial and ornamental patent.

Finiture/finishes

nero/oro satinato
black/matt gold

bianco/oro satinato
white/matt gold

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.

Anelli/Rings

RING Ø 16 cm 	 5 W - 448 lm
RING Ø 20 cm	 7 W - 570 lm
RING Ø 24 cm	 8 W - 700 lm
RING Ø 28 cm	 10 W - 836 lm
RING Ø 32 cm	 12 W - 990 lm
RING Ø 36 cm	 13 W - 1.188 lm
RING Ø 40 cm	 14 W - 1.330 lm

Dati tecnici/Technical data - Ulaop
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LEATHER “L”

Comprensiva di /Including:
- rosone/canopy - pelle/leather

Non incluso/Not Including:
- braccialetto/bracelet - anelli/rings

Comprensiva di /Including:
- rosone/canopy - pelle/leather

Non incluso/Not Including:
- braccialetto/bracelet - anelli/rings

Comprensiva di /Including:
- rosone/canopy - pelle/leather

Non incluso/Not Including:
- braccialetto/bracelet - anelli/rings

Si possono aggiungere 
molteplici anelli max 100w

You can add rings till 100w max 

LEATHER “M” LEATHER “S”

BRACCIALETTO/BRACELET ANELLI/RINGS

Ø 40 cm    14 W - 1.330 lm

Ø 36 cm    13 W - 1.188 lm

Ø 32 cm    12 W - 990 lm

Ø 28 cm    10 W - 836 lm

Ø 24 cm    8 W - 700 lm

Ø 20 cm    7 W - 570 lm

Ø 16 cm    5 W - 448 lm

Dati tecnici/Technical data - Ulaop Leather
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La collezione Ulaop è coperta da 
brevetto industriale e ornamentale.

MADE IN ITALY

The Ulaop collection is covered by 
an industrial and ornamental patent.

Finiture/finishes

oro satinato
matt gold

pelle
leather

Tutti gli articoli possono essere dimmerabili.
All items can be dimmable.

Anelli/Rings

RING Ø 16 cm 	 5 W - 448 lm
RING Ø 20 cm	 7 W - 570 lm
RING Ø 24 cm	 8 W - 700 lm
RING Ø 28 cm	 10 W - 836 lm
RING Ø 32 cm	 12 W - 990 lm
RING Ø 36 cm	 13 W - 1.188 lm
RING Ø 40 cm	 14 W - 1.330 lm

ROSONE/CANOPY

9 
cm

max power 100W

Ø
5 

cm

REGOLABILE
ADJUSTABLE

REGOLABILE
ADJUSTABLE

REGOLABILE
ADJUSTABLE

ROSONE 1 CONNESSIONE
CANOPY 1 CONNECTION

ROSONE 2 CONNESSIONI
CANOPY 2 CONNECTIONS

ROSONE 3 CONNESSIONI
CANOPY 3 CONNECTIONS

COMPO LEATHER
1 - 2 - 3

COMPO LEATHER
1 - 2 - 3

COMPO LEATHER
1 - 2 - 3

ESEMPIO COMPO 1 CONNESSIONE
COMPO EXAMPLE 1 CONNECTION 

ESEMPIO COMPO 2 CONNESSIONI
COMPO EXAMPLE 2 CONNECTIONS

ESEMPIO COMPO 3 CONNESSIONI
COMPO EXAMPLE 3 CONNECTIONS
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max power 100W

4,
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max power 100W
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max power 100W
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MARCHETTI è un’azienda che da più di quarant’anni fa dello stile la sua profonda ragion d’essere, fondendolo con vigore 
e maestria allo spirito manifatturiero che da sempre contraddistingue la famiglia e la sua storia. Una storia italiana raccontata 
da chi crede fermamente nel Made in Italy come valore imprescindibile della qualità e dell’eleganza. Ed è per questo che 
MARCHETTI si rivolge ai mercati europei e mondiali presentandosi con progetti inediti, pensati per essere facilmente 
customizzati su richiesta del cliente, ma che non tradiscono l’antica maestria artigiana e la cura dei dettagli.
For over forty years MARCHETTI has been making of  style its reason for being. MARCHETTI has been skilfully merging 
style with the entrepreneurial spirit that has always marked the family and its story. An Italian story told by those who firmly 
believe in Made in Italy as a key value of  quality and elegance. That’s the reason why MARCHETTI calls on European 
and world markets arising with new projects, designed to be easily customized on request, without betraying the ancient 
craftsmanship and the attention to details.

SI DIVENTA GRANDI GRAZIE AI SOGNI
YOU GROW UP THANKS TO YOUR DREAMS



Il Gruppo FALA è stato fondato nel 1972 dal Presidente Sergio 
Marchetti. Nel corso di una lunga e veramente fortunata attività in 
tutti i mercati mondiali, ha sviluppato diversi brand, ciascuno distinto 
dall’altro in termini organizzativi, stile dei prodotti, ricerca e sviluppo, 
ma tutti integrati nello scopo di completare un’offerta di servizi di 
illuminazione decorativa ed architetturale. Il brand specializzato nella 
produzione di corpi illuminanti custom di ogni forma e dimensione, 
ma specialmente nelle dimensioni eccezionali per progetti Contract di 
prestigio, senza preclusione alcuna: metallo, vetro artistico, cristallo di 
vario genere, materiali plastici e manufatti in tessuto. 
Fare contract significa poter fare sperimentazioni su grande scala, 
tenere in considerazione tutti gli aspetti del progetto: dal primo abbozzo 
dell’idea, fino alla manutenzione del prodotto finito, ma significa anche 
mettersi alla prova per trovare soluzioni che possano poi essere trasferite 
dai macro-ambienti alle case, dalle realtà aziendali agli spazi più intimi. 
Da sempre presente nel mercato del Medio-Estremo Oriente, nel corso 
degli ultimi 20 anni l’azienda ha aperto e sviluppato con successo mercati 
esteri nel resto del mondo, sempre rispondendo alle specifiche esigenze 
di certificazione e conformità dei prodotti. Con la sua esperienza e 
grazie alle sue caratteristiche l’azienda è garanzia di qualità, velocità, 
efficienza, discrezione e precisione.

LA QUOTIDIANITÀ SENZA TEMPO

The Fala Group companies were started by its current President Sergio 
Marchetti in 1972. During its long and lucky operation in many world 
markets it has developed a number of  brands each one different from 
the others in the group for its individual organization, style of  products, 
research and development, but are integrated in offering a complete 
selection of  services and products destined for a decorative and 
architectural lighting market. The brand specialized in the production 
of  custom lighting bodies with varied shapes and dimensions, and in 
particularly in large dimensions for prestigious contract products with 
no preclusion as regarding to products used, be it metal, artistic glass 
and other types of  glass and crystal, plastic materials and hand made 
textiles. To produce items destined for the contract market, means to 
experiment on a wide scale, taking into consideration all the aspects 
of  the project one is working on from the beginning of  its idea to 
the finished product, however it also means to test oneself  in order 
to find solutions that can be applied both in large environments and 
in the home, in businesses as well as in intimate spaces. We have been 
present on the Middle and Far East markets since we started and in 
the last 20 years company have been able to develop other markets 
worldwide always being careful to fulfill the requests of  certification 
and conformity requested for specific products. With its experience and 
thank to its peculiarities the company is able to guarantee quality, speed, 
efficiency discretion and precision.

TIMELESS DAILY LIFE
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ARTIGIANATO E TECNOLOGIA
CRAFTSMANSHIP AND TECHNOLOGY

Da sempre in azienda il legame tra design e alto artigianato viene 
portato avanti con la massima coerenza per ottenere risultati di rilievo, 
avendo cura che anche i materiali più nuovi siano lavorati con la stessa 
attenzione riservata al “fatto a mano”, grazie alle eccellenti maestranze 
che hanno, nel corso degli anni, sviluppato un DNA di primaria abilità 
per ogni specifica lavorazione.

Always in the company the link between design and the high level of  
artisan production is being carried out with the highest consistency to 
obtain significant results, making sure that even the newest materials 
are worked with the same level of  care and attention reserved to hand 
made products thanks to workers who have developed in the course 
of  time the ability to adapt the same high principals to each specific 
production.
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Baccarat 
Brillo
Calipso
Canopus
Cometa
Diamante
Essentia
Feeling
Giada
Glace
Helios
Ice
Incanto
Lyra
Loto
Moule
Moule Gold
Moule Naked
Nashira
Niagara
Olympia
Pulsar
Ring
Reflexa
Stardust
Topazio
Trilogy
Volans
Hotellerie

PRODUCTS
138
168
94
08

130
122
144
116
136
34

154
54
42

164
106
18
24
28

166
80
84

160
150
72

100
132
162
112
170

PROGETTARE
LA MATERIA
Designing matter
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro spazzolato/Brushed gold - Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf  - Foglia Rame/Copper leaf
Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico/On request dimmable and dynamic white

measurements: 
S60: Ø 60 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 45 W - 4.200 lm
S90: Ø 90 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 60 W - 6.230 lm
S120: Ø 120 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 85 W - 8.500 lm
S150: Ø 150 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 110 W - 10.748 lm

CANOPUS
Designer Roberto Giacomucci
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro spazzolato/Brushed gold - 
Foglia oro/Gold leaf  - Foglia argento/Silver leaf
Foglia Rame/Copper leaf
Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white

S60
measurements: 
Ø 60 cm H 6 cm H tot 150 cm
LED 45 W - 4.200 lm

S90
measurements: 
Ø 90 cm H 6 cm H tot 150 cm
LED 60 W - 6.230 lm

S120
measurements: 
Ø 120 cm H 6 cm H tot 150 cm
LED 85 W - 8.500 lm

S150
measurements: 
Ø 150 cm H 6 cm H tot 150 cm
LED 110 W - 10.748 lm

CANOPUS
Designer Roberto Giacomucci
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CANOPUS

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro spazzolato/Brushed gold - Foglia oro/Gold leaf  - Foglia argento/Silver leaf  - Foglia Rame/Copper leaf
Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico/On request dimmable and dynamic white

measurements: 
S60: Ø 60 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 45 W - 4.200 lm
S90: Ø 90 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 60 W - 6.230 lm
S120: Ø 120 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 85 W - 8.500 lm
S150: Ø 150 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 110 W - 10.748 lm

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro spazzolato/Brushed gold - Foglia oro/Gold leaf  - Foglia argento/Silver leaf  - Foglia Rame/Copper leaf
Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico/On request dimmable and dynamic white

measurements: 
S60 OVALE: 100x60 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 66 W - 6.853 lm
S90 OVALE: 150x90 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 100 W - 10.383 lm

Designer Roberto Giacomucci
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CANOPUS

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro spazzolato/Brushed gold - Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf  - Foglia Rame/Copper leaf
Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico/On request dimmable and dynamic white

measurements: 
S60: Ø 60 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 45 W - 4.200 lm
S90: Ø 90 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 60 W - 6.230 lm
S120: Ø 120 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 85 W - 8.500 lm
S150: Ø 150 cm H 6 cm H tot 150 cm - LED 110 W - 10.748 lm

Compo speciale con alimentatori remoti/Special compo with remote driver

Designer Roberto Giacomucci
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CANOPUS

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: 

Oro spazzolato/Brushed gold
Foglia oro/Gold leaf

Foglia argento/Silver leaf
Foglia Rame/Copper leaf

Su richiesta dimmerabile 
e bianco dinamico/On request 

dimmable and dynamic white

S60
measurements: 

Ø 60 cm H 6 cm H tot 150 cm
LED 45 W - 4.200 lm

S90
measurements: 

Ø 90 cm H 6 cm H tot 150 cm
LED 60 W - 6.230 lm

S120
measurements: 

Ø 120 cm H 6 cm H tot 150 cm
LED 85 W - 8.500 lm

S150
measurements: 

Ø 150 cm H 6 cm H tot 150 cm
LED 110 W - 10.748 lm

Designer Roberto Giacomucci
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MOULE

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

Vetro rigato trasparente/Ribbed glass transparent 

COMPO 2: 24 x S1 L 50 cm W 50 cm H68 cm H tot 150 cm - 4 x G9

Designer Studio 14
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MOULE
Designer Studio 14
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MOULE

Parete/Wall
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel
Vetro rigato trasparente/Ribbed glass transparent 

AP: 23x19 cm H 17 cm - 1 x G9

Parete/Wall
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

APG: 30x23 cm H 75 cm - 4 x G9
Vetro rigato trasparente/Ribbed glass transparent 

APG VO: 30x23 cm H 75 cm - 4 x G9
Vetro rigato trasparente e oro/Ribbed glass transparent and gold

Parete/Wall
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Vetro rigato trasparente e oro/Ribbed glass transparent and gold

AP VO: 23x19 cm H 17 cm - 1 x G9

Moule GoldMoule

Designer Studio 14
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr 
Vetro rigato trasparente e oro/Ribbed glass transparent and gold

S1 VO: L 50 cm W 50 cm H 68 cm H tot 150 cm - 4 x G9

MOULE GOLD

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr 

Vetro rigato trasparente e oro/Ribbed glass transparent and gold

COMPO 1 VO: 6 x S1 L 50 cm W 50 cm H 68 cm - 24 x G9

Designer Studio 14
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MOULE GOLD

COMPO 1 VO

Designer Studio 14
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MOULE NAKED

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

S3: Ø 25 cm H tot 150 cm - 1 x G9

COMPO 3: 
120 x Ø 6 cm H tot 150 cm
120 x Ø 8 cm H tot 150 cm
110 x Ø 12 cm H tot 150 cm - 1 x G9

Moule Naked - S3

Moule Naked GoldMoule Naked

Designer Studio 14
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MOULE NAKED

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

S3: Ø 25 cm H tot 150 cm - Bulb: 1 x G9

COMPO 3: 
120 x Ø 6 cm H tot 150 cm
120 x Ø 8 cm H tot 150 cm
110 x Ø 12 cm H tot 150 cm - Bulb: 1 x G9

Moule Naked

Moule Naked

Designer Studio 14
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MOULE NAKED

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

S3: Ø 25 cm H tot 150 cm - Bulb: 1 x G9

COMPO: 
120 x Ø 6 cm H tot 150 cm
120 x Ø 8 cm H tot 150 cm
110 x Ø 12 cm H tot 150 cm - Bulb: 1 x G9

Compo speciale senza rosone/Special compo without canopy

Designer Studio 14
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GLACE
Designer Studio 14
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GLACE

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Vetro/Glass
Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

S1: Ø 25 cm - 1 x G9
S3: 3 x S1 Ø 25 cm - 3 x G9
S5: 5 x S1 Ø 25 cm - 5 x G9
S21: Ø 60 cm - 21 x G9
L5: L 120 P 15 cm - 5 x G9
L10: L 150 P 30 cm - 10 x G9

Designer Studio 14
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GLACE
Designer Studio 14
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GLACE

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Vetro/Glass
Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

S1: Ø 25 cm - 1 x G9
S3: 3 x S1 Ø 25 cm - 3 x G9
S5: 5 x S1 Ø 25 cm - 5 x G9
S21: Ø 60 cm - 21 x G9
L5: L 120 P 15 cm - 5 x G9
L10: L 150 P 30 cm - 10 x G9

Designer Studio 14
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INCANTO
Designer Studio 14
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COMPO 2

INCANTO

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

S1 T: Ø 14 cm H tot 150 cm - 1 x G9
COMPO 2: 1.300 x S1 T: Ø 14 cm H tot 150 cm - 1 x G9

Nichel/Nichel

Oro lucido 24kr/Gold 24kr

Designer Studio 14
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S1 T: Ø 14 cm H tot 150 cm - 1 x G9
S3 T: Ø 30 cm H tot 190 cm - 3 x G9
S5 T: Ø 35 cm H tot 190 cm - 5 x G9
S7 T: Ø 35 cm H tot 190 cm - 7 x G9
S13 T: Ø 60 cm H tot 250 cm - 13 x G9
S19 T: Ø 60 cm H tot 250 cm - 19 x G9

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

S24 T: Ø 70 cm H tot 250 cm - 24 x G9
S31 T: Ø 70 cm H tot 300 cm - 31 x G9
S43 T: Ø 90 cm H tot 300 cm - 43 x G9
S55 T: Ø 100 cm H tot 300 cm - 55 x G9
S10 R: L 60 W 30 cm H tot 190 cm - 10 x G9

INCANTO

Parete/Wall
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

AP: Ø 14 cm P 18 cm - 1 x G9

Designer Studio 14
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INCANTO

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

Designer Studio 14
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

COMPO 1: 40 x S1 T: Ø 14 cm H tot 150 cm - 1 x  G9

INCANTO
Designer Studio 14
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INCANTO

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel

COMPO 3: 3 x S1 T: Ø 14 cm H tot 150 cm - 1 x  G9

Designer Studio 14
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ICE
Designer Marchetti Lab
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ICE

PG75: Ø 75 + Ø 45 + Ø 30 cm H 55 cm - LED 90 W - 5.200 lm

EL110: L 110 x 70 cm + L 70 x 50 cm H 80 cm - LED 75 W - 4.500 lm

.VR Vetro rigato/Ribbed glass
.VL Vetro liscio/Smooth glass (su richiesta/on request)

Soffitto/Ceiling
Finitura/Finish: .24 bianco/white - .35 nero/black 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf
.80 bronzo/bronze  - .07 oro spazzolato/brushed satin gold

Designer Marchetti Lab
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Soffitto/Ceiling
Finitura/Finish: .24 bianco/white - .35 nero/black 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf
.80 bronzo/bronze - .07 oro spazzolato/brushed satin gold

PL 90: Ø 90 cm H 200 cm - LED 110 W - 6.600 lm
PL 150: Ø 150 cm H 350 cm - LED 200 W - 12.000 lm

.VL Vetro liscio/Smooth glass

.VR Vetro rigato/Ribbed glass (su richiesta/on request)

ICE
Designer Marchetti Lab
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ICE
Designer Marchetti Lab
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ICE

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .24 bianco/white - .35 nero/black 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf
.80 bronzo/bronze - .07 oro spazzolato/brushed satin gold

SF 150: Ø 150 cm H 100 cm - LED 250 W - 15.000 lm
SF 280: Ø 280 cm H 100 cm - LED 510 W - 30.600 lm
SF 400: Ø 400 cm H 100 cm - LED 1.160 W - 69.600 lm

.VL Vetro liscio/Smooth glass
.VR Vetro rigato/Ribbed glass (su richiesta/on request)

Designer Marchetti Lab
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .24 bianco/white - .35 nero/black 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf
.80 bronzo/bronze - .07 oro spazzolato/brushed satin gold

RT 100: Ø 100 cm H 250 cm - LED 226 W - 13.560 lm

.VL Vetro liscio/Smooth glass
.VR Vetro rigato/Ribbed glass (su richiesta/on request)

ICE
Designer Marchetti Lab
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ICE

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .24 bianco/white - .35 nero/black 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf
.80 bronzo/bronze - .07 oro spazzolato/brushed satin gold

GM 100: Ø 100 cm H 200 cm - LED 270 W - 16.200 lm
GM 150: Ø 150 cm H 300 cm - LED 525 W - 31.440 lm

.VL Vetro liscio/Smooth glass
.VR Vetro rigato/Ribbed glass (su richiesta/on request)

Designer Marchetti Lab
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ICE

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .24 bianco/white - .35 nero/black 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf
.80 bronzo/bronze - .07 oro spazzolato/brushed satin gold

.VL Vetro liscio/Smooth glass

.VR Vetro rigato/Ribbed glass (su richiesta/on request)

CZ 400: L/W 400 x 300 cm H 150 cm - LED 470 W - 28.200 lm
CZ 600: L/W 600 x 450 cm H 150 cm - LED 750 W - 45.000 lm

Designer Marchetti Lab

68 69



ICE

Finitura/Finish: .24 bianco/white - .35 nero/black 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf
.80 bronzo/bronze - .07 oro spazzolato/brushed satin gold

.VL Vetro liscio/Smooth glass

.VR Vetro rigato/Ribbed glass (su richiesta/on request)

Parete/Wall
AP: L/W 50 H 60 P/D 40 cm - LED 27 W - 1.620 lm

Sospensione/Suspension
CZ165: L 165 x 85 cm H 55 cm - LED 66 W - 4.200 lm

Designer Marchetti Lab
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REFLEXA

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .08 oro satinato/satine gold - .24 bianco/white 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  
.80 bronzo/bronze

S60: Ø 60 cm H 22 cm - 50W - 4.250 lm
S80: Ø 80 cm H 22 cm - 68W - 6.350 lm
S100: Ø 100 cm H 22 cm - 86W - 7.400 lm
S120: Ø 120 cm H 22 cm - 104W - 8.900 lm

Designer Marchetti Lab
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REFLEXA

Con triedro vetro Murano/With triedro Murano glass

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .08 oro satinato/satine gold - .24 bianco/white 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  
.80 bronzo/bronze

S60: Ø 60 cm H 22 cm - 50W - 4.250 lm
S80: Ø 80 cm H 22 cm - 68W - 6.350 lm
S100: Ø 100 cm H 22 cm - 86W - 7.400 lm
S120: Ø 120 cm H 22 cm - 104W - 8.900 lm

Designer Marchetti Lab
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REFLEXA

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .08 oro satinato/satine gold - .24 bianco/white 

.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  
.80 bronzo/bronze

S60: Ø 60 cm H 22 cm - 50W - 4.250 lm
S80: Ø 80 cm H 22 cm - 68W - 6.350 lm

S100: Ø 100 cm H 22 cm - 86W - 7.400 lm
S120: Ø 120 cm H 22 cm - 104W - 8.900 lm

Designer Marchetti Lab
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REFLEXA

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .08 oro satinato/satine gold - .24 bianco/white 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  
.80 bronzo/bronze

S60: Ø 60 cm H 22 cm - 50W - 4.250 lm
S80: Ø 80 cm H 22 cm - 68W - 6.350 lm
S100: Ø 100 cm H 22 cm - 86W - 7.400 lm
S120: Ø 120 cm H 22 cm - 104W - 8.900 lm

Designer Marchetti Lab
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NIAGARA

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .08 oro satinato/satine gold - .24 bianco/white 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  
.80 bronzo/bronze

S60: Ø 60 cm H 38 cm - 9xE27
S100: Ø 100 cm H 57 cm - 12xE27
S140: Ø 140 cm H 77 cm - 18xE27
S100x50: 100x50 cm H 57 cm - 12xE27
S150x50: 150x50 cm H 77 cm - 16xE27
S200x50: 200x50 cm H 100 cm - 18xE27

Designer Marchetti LabDesigner Marchetti Lab
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NIAGARA

Cristallo sfaccettato/Faced Crystal

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .08 oro satinato/satine gold - .24 bianco/white 
.20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf  
.80 bronzo/bronze

S60: Ø 60 cm H 38 cm - 9xE27
S100: Ø 100 cm H 57 cm - 12xE27
S140: Ø 140 cm H 77 cm - 18xE27
S100x50: 100x50 cm H 57 cm - 12xE27
S150x50: 150x50 cm H 77 cm - 16xE27
S200x50: 200x50 cm H 100 cm - 18xE27

Designer Marchetti Lab
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OLYMPIA
Designer Marchetti Lab
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel
Crystal or Water Crystal

PL1: L 30 cm W 10 cm H tot 150 cm - 1 x 13W LED 220/120 V - 1.274 lm
PL3: L 80 cm W 30 cm H tot 100 cm - 3 x 13W LED 220/120 V - 3.822 lm
PL5: L 125 cm W 30 cm H tot 100 cm - 5 x 13W LED 220/120 V - 6.370 lm
PL7: L 165 cm W 30 cm H tot 100 cm - 7 x 13W LED 220/120 V - 8.918 lm
Anello/Ring Ø 30 H 8 cm

Sospensione/Suspension 
S7 V: Ø 150 cm H tot 300 cm 

13 x 13W LED 220/120 V
Anello/Ring Ø 80 cm H 8 cm

OLYMPIA
Designer Marchetti Lab
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel
Crystal or Water Crystal

PL3: L 80 cm W 30 cm H tot 100 cm - 3 x 13W LED 220/120 V - 3.822 lm
Anello/Ring Ø 30 H 8 cm

OLYMPIA
Designer Marchetti Lab
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OLYMPIA
Designer Marchetti Lab
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel
Crystal or Water Crystal

PL7: L 165 cm W 30 cm H tot 100 cm 
7 x 13W LED 220/120 V - 8.918 lm
Anello/Ring Ø 30 H 8 cm

OLYMPIA
Designer Marchetti Lab
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CALIPSO
Designer Marchetti Lab
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CALIPSO

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel 

S50: Ø 50 cm H 12 cm H tot 150 cm - 6 x G9
S65: Ø 65 cm H 12 cm H tot 150 cm - 9 x G9
S80: Ø 80 cm H 12 cm H tot 150 cm - 9 x G9
S100: Ø 100 cm H 12 cm H tot 150 cm - 12 x G9
S120: Ø 120 cm H 12 cm H tot 150 cm - 15 x G9
S150: Ø 150 cm H 12 cm H tot 150 cm - 18 x G9

Designer Marchetti Lab
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: Oro lucido 24kr/Gold 24kr - Nichel/Nichel 

S50: Ø 50 cm H 12 cm H tot 150 cm - 6 x G9
S65: Ø 65 cm H 12 cm H tot 150 cm - 9 x G9
S80: Ø 80 cm H 12 cm H tot 150 cm - 9 x G9
S100: Ø 100 cm H 12 cm H tot 150 cm - 12 x G9
S120: Ø 120 cm H 12 cm H tot 150 cm - 15 x G9
S150: Ø 150 cm H 12 cm H tot 150 cm - 18 x G9

Calipso Gold 24 kr

CALIPSO
Designer Marchetti Lab
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STARDUST

Parete/Wall - Soffitto/Ceiling
Finitura/Finish: .B cristallo/crystal - .20 foglia oro/gold leaf

.21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf

Designer Roberto Giacomucci
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STARDUST

Finitura/Finish: .B cristallo/crystal - .20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf

Parete/Wall - Soffitto/Ceiling
AP-PL: L/W 41 P/D 5 H 27 cm - LED 9 W - 800 lm

Sospensione/Suspension
S 2: L/W 40 x 50 cm tot H 150 cm - LED 18 W - 1.600 lm

Designer Roberto Giacomucci
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Parete/Wall - Soffitto/Ceiling 
Finitura/Finish: .B cristallo/crystal - .20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf

AP-PL 3: L/W 27 x 116 P/D 20 cm - LED 27 W - 2.400 lm

STARDUST
Designer Roberto Giacomucci
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LOTO

Parete/Wall - Soffitto/Ceiling 
Finitura/Finish: 

.24 bianco/white - .80 bronzo/bronze
 .20 foglia oro/gold leaf  

 .21 foglia argento/silver leaf
.22 foglia rame/copper leaf  

Designer Roberto Giacomucci
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LOTO

Parete/Wall - Soffitto/Ceiling 

AP-PL 20: Ø 20 H 9 cm  - LED 9W - 800 lm 
AP-PL 27: Ø 27 H 12 cm - LED 9W - 800 lm
AP-PL 33: Ø 33 H 15 cm - LED 13W - 1.200 lm 
AP-PL 42: Ø 42 H 20 cm - LED 13W - 1.200 lm
AP-PL 3: 57x55 H17 cm - LED 31W - 2.800 lm 
composta/composed Ø 20 cm + Ø 27 cm + Ø 33 cm - base bianca/white base Ø 40 cm

Designer Roberto Giacomucci
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LOTO

AP-PL 3

Parete/Wall - Soffitto/Ceiling 

AP-PL 20: Ø 20 H 9 cm  - LED 9W - 800 lm 
AP-PL 27: Ø 27 H 12 cm - LED 9W - 800 lm
AP-PL 33: Ø 33 H 15 cm - LED 13W - 1.200 lm 
AP-PL 42: Ø 42 H 20 cm - LED 13W - 1.200 lm
AP-PL 3: 57x55 H17 cm - LED 31W - 2.800 lm
composta/composed Ø 20 cm + Ø 27 cm + Ø 33 cm - base bianca/white base Ø 40 cm

Designer Roberto Giacomucci
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VOLANS
Designer Roberto Giacomucci
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VOLANS

Parete/Wall
Finitura/Finish: .00 oro 24 kt/gold 24 kt - .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli quadrati/Square crystals: .B cristallo/crystal

COMBI: L/W 33  H 14 P/D 6 cm - 2x G9

Designer Roberto Giacomucci
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FEELING
Designer Roberto Giacomucci
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Soffitto/Ceiling
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel - .24 bianco/white
.B cristallo/crystal - tubo vetro/glass tube

PL ENTIRE: Ø 60 vetro/glass H 45  tot H 150 cm - LED 36 W - 2.700 lm
PL JUNCTION: Ø 60 vetro/glass H 45 tot H 150 cm - LED 36 W - 2.700 lm

FEELING
Designer Roberto Giacomucci
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FEELING

Soffitto/Ceiling
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel - .24 bianco/white
.B cristallo/crystal - tubo vetro/glass tube

PL ENTIRE: Ø 60 vetro/glass H 45  tot H 150 cm - LED 36 W - 2.700 lm
PL JUNCTION: Ø 60 vetro/glass H 45 tot H 150 cm - LED 36 W - 2.700 lm

Designer Roberto Giacomucci
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DIAMANTE
Designer Roberto Giacomucci
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DIAMANTE

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
.B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

S 40: Ø 40 H 25  tot H 150  cm - 6 x G9
S 65: Ø 65 H 35  tot H 150  cm - 9 x G9
S 95: Ø 95 H 45  tot H 150  cm - 9 x G9
S 120: Ø 120 H 55  tot H 250  cm - 12 x G9
S 150: Ø 150 H 65  tot H 250  cm - 12 x G9
S 200: Ø 200 H 75  tot H 250  cm - 24 x G9

Designer Roberto Giacomucci
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DIAMANTE

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
.B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

S 40: Ø 40 H 25  tot H 150  cm - 6 x G9
S 65: Ø 65 H 35  tot H 150  cm - 9 x G9
S 95: Ø 95 H 45  tot H 150  cm - 9 x G9
S 120: Ø 120 H 55  tot H 250  cm - 12 x G9
S 150: Ø 150 H 65  tot H 250  cm - 12 x G9
S 200: Ø 200 H 75  tot H 250  cm - 24 x G9

Designer Roberto Giacomucci
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Parete/Wall 
Terra/Floor
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
.B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

AP 2: L/W 36 H 19 P/D 12 cm - 1 x R7S -78 mm
AP 3: L/W 40 H 30 P/D 15 cm - 1 x R7S -118 mm
T: Ø 40 H 170 cm - 6 x G9

DIAMANTE
Designer Roberto Giacomucci
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: .B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

COMETA SP: (senza pendagli/without pendants)
L 106 H 12 cm P max 23 cm H tot 150 cm - 6 x G9
COMETA CP: (con pendagli/with pendants)
L 106 H 24 cm P max 23 cm H tot 150 cm - 6 x G9

COMETA
Designer Roberto Giacomucci
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TOPAZIO

AP 12x12
L/W 12 x 12 P/D 11 cm - 1 x G9

AP 27x27
L/W 27 x 27 P/D 11 cm - 4 x G9

AP 39x39
L/W 39 x 39 P/D 11 cm - 4 x G9

AP 51x51
L/W 51 x 51 P/D 11 cm - 4 x G9

AP 60x60
L/W 60 x 60 P/D 11 cm - 4 x G9

AP 81x81
L/W 81 x 81 P/D 11 cm - 12 x G9

Parete/Wall
Soffitto/Ceiling

Designer Roberto Giacomucci
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TOPAZIO

Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: .B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

Designer Roberto Giacomucci
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GIADA

Parete/Wall 
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: .B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

AP PL SP: (senza pendagli/without pendants)
L/W 33 H 15 P/D 14 cm - 2 x G9
AP CP: (con pendagli/with pendants)
L/W 33 H 24 P/D 14 cm - 2 x G9

Designer Roberto Giacomucci
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Parete/Wall 
Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
.B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

AP: L/W 34 x 17 P/D 21 cm - 2 x G9
S: L/W 34 x 17 H 15 cm  tot H 150 cm - 2 x G9

BACCARAT
Designer Roberto Giacomucci
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Terra/Floor
Tavolo/Table
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
.B cristallo/crystal - SP spectra - .SW swarovski

T: L/W 34 x 17 H 170 cm - 3 x G9
LG: L/W 34 x 17 H 40 cm - 2 x G9

Base in vetro/Glass base

Base in vetro/Glass base

BACCARAT
Designer Roberto Giacomucci
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Tavolo/Table
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
.B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

LP: Ø 15 H 25 cm - 1 x G9

BACCARAT
Designer Roberto Giacomucci
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ESSENTIA

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf
.24 bianco/white - .35 nero/black
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
.B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

S 60: Ø 60 H 28 cm tot H 150 cm - 6 x E27 - 8 x G9 
LED 24W down 9W up - lm 2.900
S 100: Ø 100 H 46 cm tot H 150 cm - 6 x E27 - 8 x G9
LED 24W down 9W up - lm 2.900
S 120: Ø 120 H 55 cm tot H 150 cm - 6 x E27 - 8 x G9
LED 24W down 9W up - lm 2.900

Designer Roberto Giacomucci
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Soffitto/Ceiling 
Finitura/Finish: .20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf
.24 bianco/white - .35 nero/black
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
.B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

PL 60: Ø 60 H 28 cm - 3 x E27 - 8 x G9
LED 24W down 9W up - lm 2.900

ESSENTIA
Designer Roberto Giacomucci
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Parete/Wall
Finitura/Finish: .20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf  - .22 foglia rame/copper leaf
.24 bianco/white - .35 nero/black
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
.B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

AP 35: L/W 35 H 10 P/D 12 cm - 1 x R7s (78 mm)
AP 50: L/W 50 H 10 P/D 12 cm - 1 x R7s (78 mm)
AP 2: L/W 36 H 19 P/D 12 cm - 1 x R7s (78 mm)

ESSENTIA

Tavolo/Table
Finitura/Finish: .20 foglia oro/gold leaf  - .21 foglia argento/silver leaf

.22 foglia rame/copper leaf  - .24 bianco/white - .35 nero/black
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: .B cristallo/crystal - .SP spectra - .SW swarovski

LP: Ø 18 H 25 cm - 1 x G9

Designer Roberto Giacomucci
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RING
Designer Roberto Semprini
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RING

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli quadrati/Square crystals: .B cristallo/crystal
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: .SP spectra - .SW swarovski

OVAL
S S: L/W 70x35 H 18 cm tot H 150 cm - 6 x G9
S P: L/W 92x47 H 21 cm tot H 150 cm - 8 x G9
S M: L/W 112x57 H 21 cm tot H 150 cm -10 x G9
S G: L/W 132x67 H 21 cm tot H 150 cm - 12 x G9

ROUND
S SR: Ø 70 H 18 cm tot H 150 cm - 6 x G9
S PR: Ø 92 H 21 cm tot H 150 cm - 8 x G9
S MR: Ø 112 H 21 cm tot H 150 cm - 10 x G9
S GR: Ø 132 H 21 cm tot H 150 cm - 12 x G9

RECTANGULAR
S ST: L/W 70x35 H 18 cm tot H 150 cm - 6 x G9
S PT: L/W 92x47 H 21 cm tot H 150 cm - 8 x G9
S MT: L/W 112x57 H 21 cm tot H 150 cm - 10 x G9
S GT: L/W 132x67 H 21 cm tot H 150 cm - 12 x G9

Designer Roberto Semprini
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HELIOS
Designer Marchetti Lab
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HELIOS

Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli quadrati/Square crystals: .B cristallo/crystal
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: .SP spectra - .SW swarovski

S 37: Ø 37 cm tot H 150 cm - 9 x G9
S 50: Ø 50 cm tot H 150 cm - 12 x G9
S 70: Ø 70 cm tot H 150 cm - 14 x G9

Designer Marchetti Lab
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HELIOS

Soffitto/Ceiling 
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli quadrati/Square crystals: .B cristallo/crystal
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: .SP spectra - .SW swarovski

PL 37: Ø 37 cm H 22 cm - 3 x G9
PL 50: Ø 50 cm H 28 cm - 6 x G9
PL 70: Ø 70 cm H 38 cm - 9 x G9

Designer Marchetti Lab
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel - .00 oro 24 kt/gold 24 kt

Cristalli quadrati/Square crystals: .B cristallo/crystal
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: .SP spectra - .SW swarovski

S 40: Ø 40 H 21 cm tot H 150 cm - 4 x G9
S 65: Ø 65 H 32 cm tot H 150 cm - 8 x G9
S 95: Ø 95 H 40 cm tot H 150 cm - 12 x G9

PULSAR
Designer Roberto Giacomucci
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Sospensione/Suspension
Finitura/Finish: .81 cromo/chromium
Cristalli quadrati/Square crystals:
.B cristallo/crystal

S 66: Ø 66 H 18 cm tot H 150 cm - 6 x G9
S 95: Ø 95 H 27 cm tot H 150 cm - 9 x G9

TRILOGY
Designer Roberto Giacomucci
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LYRA

Parete/Wall 
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel - .00 oro 24 kt/gold 24 kt
Cristalli quadrati/Square crystals: .B cristallo/crystal

SPOT: L/W 3 P/D 12 cm - 1 x G9
AP-PL: L/W 20 H 4 P/D 6  cm - 2 x G9

Designer Roberto Giacomucci
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Tavolo/Table
Terra/Floor
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel - .00 oro 24 kt/gold 24 kt
Cristalli quadrati/Square crystals: .B cristallo/crystal
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: .SP spectra - .SW swarovski

LG: Ø 40 H 57 cm - 4 x G9
T: Ø 40 H 170 cm - 4 x G9

NASHIRA
Designer Roberto Giacomucci
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Terra/Floor
Finitura/Finish: .03 nichel lucido/shiny nickel
Cristalli quadrati/Square crystals: .B cristallo/crystal

HG: Ø 45 H 125 cm - 11 x G9
HP: Ø 24 H 75 cm - 7 x G9

BRILLO
Designer Roberto Giacomucci
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LAMPADE PER HOTEL E AMBIENTI RESIDENZIALI
LAMPS FOR HOTELS AND RESIDENTIAL ENVIRONMENTS

Collezioni di lampade eleganti e ricercate, create per ambienti votati 
all’accoglienza di una clientela che ama la raffinatezza di oggetti esclusivi 
e mai eccessivi.
Ogni oggetto ha una sua particolarità che ne garantisce l’unicità del 
design e della lavorazione.
Onice e vetro di Murano legati a materiali antichi e sempre ben accetti 
come il ferro forgiato e l’ottone, sapientemente lavorati e battuti a mano 
dalle nostre maestranze.
Le nostre lampade sono il meglio della tradizione artigiana che si sposa 
perfettamente con le moderne tecnologie di finitura dei metalli realizzata 
internamente con verniciature epossidiche a forno e con impianto di 
galvanica interna accurata in ogni fase del processo. Tutto Made in Italy. 

Collections of  elegant and luxury lamps, created for welcoming 
environments of  a client that loves the refinement of  exclusive and 
never excessive objects.
Each object has its own peculiarity which guarantees the uniqueness of  
the design and the workmanship.
Onyx and Murano glass linked to ancient materials and always well 
accepted as forged iron and brass, expertly worked and beaten by hand 
by our workers.
Our lamps are the best of  the artisan tradition that fits perfectly with 
the modern technologies of  metal finishing made internally with epoxy 
varnishes and with an accurate internal electroplating system at every 
stage of  the process. All made in Itay.
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VERONA

Parete/Wall 
Finitura/Finish: Oro anticato/Antique Gold

AP: L 20 H 68 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 58 (con paralume B/With shade B)

Bulb: 1 x E14

Con paralume A/With shade A

Con paralume B/With shade B

Designer Marchetti Lab
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VERONA

Tavolo/Table
Terra/Floor
Finitura/Finish: Oro anticato/Antique Gold

TABLE: Ø 30 H tot 60 
T: Ø 40 H tot 180

Bulb: 1 x E27

Designer Marchetti Lab
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PALERMO

Parete/Wall 
Finitura/Finish: Bronzo e Oro satinato
Bronze and satin Gold

AP: L 20 H 68 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 58 (con paralume B/With shade B)

Bulb: 1 x E14

Con paralume A/With shade A

Con paralume B/With shade B

Designer Marchetti Lab
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PALERMO

Tavolo/Table
Terra/Floor
Finitura/Finish: Bronzo e Oro satinato
Bronze and satin Gold

TABLE: Ø 30 H tot 58
T: Ø 40 H tot 180

Bulb: 1 x E27

Designer Marchetti Lab
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VENEZIA

Parete/Wall 
Finitura/Finish: Oro anticato/Antique Gold
Con vetro di Murano Ambra/With Amber Murano Glass

AP: L 20 H 72 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 62 (con paralume B/With shade B)

Bulb: 1 x E14

Con paralume A/With shade A

Con paralume B/With shade B

Designer Marchetti Lab
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VENEZIA

Tavolo/Table
Terra/Floor
Finitura/Finish: Oro anticato/Antique Gold
Con vetro di Murano Ambra/With Amber Murano Glass

TABLE: Ø 30 H tot 60
T: Ø 40 H tot 180

Bulb: 1 x E27

Designer Marchetti Lab
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MILANO

Parete/Wall 
Finitura/Finish: Ebano e oro/Ebony and gold
Con vetro in polvere oro/With powder gold glass

AP: L 20 H 68 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 58 (con paralume B/With shade B)

Bulb: 1 x E14

Con paralume A/With shade A

Con paralume B/With shade B

Designer Marchetti Lab
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MILANO

Tavolo/Table
Terra/Floor
Finitura/Finish: Ebano e oro/Ebony and gold
Con vetro in polvere oro/With powder gold glass

TABLE: Ø 30 H tot 55
T: Ø 40 H tot 180

Bulb: 1 x E27

Designer Marchetti Lab
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ROMA

Parete/Wall 
Finitura/Finish: 
Ebano e oro con alabastro chiaro/Ebony and gold with light alabaster

AP: L 20 H 65 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 55 (con paralume B/With shade B)

Bulb: 1 x E14

Con paralume A/With shade A

Con paralume B/With shade B

Designer Marchetti Lab
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ROMA

Tavolo/Table
Terra/Floor
Finitura/Finish: 
Ebano e oro con alabastro chiaro/Ebony and gold with light alabaster

TABLE: Ø 30 H tot 55
T: Ø 40 H tot 180

Bulb: 1 x E27

Designer Marchetti Lab
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FIRENZE

Parete/Wall 
Finitura/Finish: Bronzo e Oro satinato
Bronze and satin Gold

AP: L 20 H 72 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 62 (con paralume B/With shade B)

Bulb: 1 x E14

Con paralume A/With shade A

Con paralume B/With shade B

Designer Marchetti Lab
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FIRENZE

Tavolo/Table
Terra/Floor
Finitura/Finish: Bronzo e Oro satinato
Bronze and satin Gold

TABLE: Ø 30 H tot 60
T: Ø 40 H tot 180

Bulb: 1 x E27

Designer Marchetti Lab
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È vietata la riproduzione anche parziale di questo catalogo. 

Our models are trade mark registered by copyright. 
It is strictly forbidden any partial or complete copy of this catalogue.

Gruppo            di Sergio Marchetti s.r.l.
Via G. Pastore13  60131 Ancona (Italy)
Tel. +39  071 2868666  Fax +39  071 2868690
www.marchettiilluminazione.com
info@marchettiilluminazione.com

Ufficio Commerciale Italia
vendite.laura@marchettiilluminazione.com

Export Departement
export@fala.it
fawzi.sukhon@gmail.com

198 199









MARCHETTI è un’azienda che da più di quarant’anni fa dello stile la sua profonda ragion d’essere, fondendolo con vigore e maestria 
allo spirito manifatturiero che da sempre contraddistingue la famiglia e la sua storia. Una storia italiana raccontata da chi crede 
fermamente nel Made in Italy come valore imprescindibile della qualità e dell’eleganza. Ed è per questo che MARCHETTI si rivolge 
ai mercati europei e mondiali presentandosi con progetti inediti, pensati per essere facilmente customizzati su richiesta del cliente, 
ma che non tradiscono l’antica maestria artigiana e la cura dei dettagli.
For over forty years MARCHETTI has been making of style its reason for being. MARCHETTI has been skilfully merging style with 
the entrepreneurial spirit that has always marked the family and its story. An Italian story told by those who firmly believe in Made in 
Italy as a key value of quality and elegance. That’s the reason why MARCHETTI calls on European and world markets arising with 
new projects, designed to be easily customized on request, without betraying the ancient craftsmanship and the attention to details.

SI DIVENTA GRANDI GRAZIE AI SOGNI
YOU GROW UP THANKS TO YOUR DREAMS



Cibarsi del nettare dei fiori, disegnare simbolici infiniti e battere le 
ali così velocemente da restare quasi immobili a mezz’aria ad 
assaporare la luce. Il colibrì incarna l’idea di libertà, l’energia, il 
perseguire con tenacia, incurante delle proprie dimensioni, sogni, 
idee e cose ritenute dai più impossibili. Il colibrì simboleggia la gioia 
di vivere e la capacità di imparare dalle proprie esperienze.

E come il piccolo volatile anche MARCHETTI è in continua 
evoluzione: sente il desiderio di muoversi, innovare e pensare al 
futuro per conservare al meglio le sue energie vitali. L’immaginazione 
e la passione sono le ali che fanno librare ancora oggi MARCHETTI 
in alto... perché solo chi crede nel suo sogno può volare.

SOLO CHI SOGNA PUÒ VOLARE

To feed on the nectar of flowers, to draw a symbolic infinity and 
to flicker one’s wings so fast that it is possible to stand in the air, 
almost motionless, enjoying the light. The hummingbird embodies 
the idea of freedom, energy, tenaciously pursue, regardless of its 
size, dreams, ideas and things deemed impossible by most. The 
hummingbird symbolizes the joy of living and the skill to learn from 
one’s experiences.

And just like the little bird does, also MARCHETTI is constantly 
changing: we feel the desire to move on, to innovate and to think 
about the future to better preserve our vital energies. Imagination and 
passion are the wings that make MARCHETTI fly high... Because 
only those who believe in their dream can really fly.

ONLY THE DREAMER CAN FLY
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Afelio
Balance
Band
Cruna
Dome
Ella
Esa
Garagoi
Garbuglio
Intrigo
Lumi
Luna
Materica
Miles
Moons
Prisma 
Pura
Scivolo
Slice
Tin-Tin

PRODUCTS
122

68
106

58
24
98

104
118
62
50
78
80
06

114
54

102 
88
74

110
40

124

PROGETTARE
LA LUCE
Designing the light
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Materica è una collezione di elementi scultorei da cui emerge con 
decisione la passione per la materia prima, il cemento. Il cemento 
declinato in un raffinato gioco di volumi e colori. Una vera e propria 
sfida tecnica, una scelta progettuale estrema e innovativa per 
regalare un istante di inaspettata magia e leggerezza. La collezione 
è composta da sospensioni alimentate con Led Line.

Materica is a collection of sculptural elements from which the passion 
for the raw material, cement, emerges decisively. Cement declined in 
a refined play of volumes and colors. A real technical challenge, an 
extreme and innovative design choice to give an instant of unexpected 
magic and lightness. The collection consists of suspensions powered 
by Led Line.

MATERICA
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MATERICA circle in
Designer Roberto Giacomucci

CIRCLE Ø60 IN
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements: 
Ø60 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
54W 24V LED - 2.000 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white

CIRCLE Ø90 IN
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements: 
Ø90 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
80W 24V LED - 6.000 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white

CIRCLE Ø120 IN
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements: 
Ø120 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
108W 24V LED - 8.000 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white
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MATERICA circle in

CIRCLE Ø60 IN
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements: 
Ø60 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
54W 24V LED - 2.000 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white

CIRCLE Ø90 IN
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements: 
Ø90 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
80W 24V LED - 6.000 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white

CIRCLE Ø120 IN
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements: 
Ø120 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
108W 24V LED - 8.000 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white

Designer Roberto Giacomucci
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MATERICA circle dw

CIRCLE Ø60 DW
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements: 
Ø60 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
47W 24V LED - 3.890 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white

CIRCLE Ø90 DW
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements: 
Ø90 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
75W 24V LED - 5.900 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white

CIRCLE Ø120 DW
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements: 
Ø120 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
101W 24V LED - 7.880 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white

Designer Roberto Giacomucci
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MATERICA circle dw
Designer Roberto Giacomucci

14 15



MATERICA AP-PL

da parete/wall lamp
soffitto/ceiling
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

AP-PL Ø60
measurements: 
Ø60 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
47W 24V LED - 3.890 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white
alimentatore remoto
remote power supply

AP-PL Ø90
measurements: 
Ø90 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
75W 24V LED - 5.900 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white
alimentatore remoto
remote power supply

AP-PL Ø120
measurements: 
Ø120 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
101W 24V LED - 7.880 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white
alimentatore remoto
remote power supply

Designer Roberto Giacomucci
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MATERICA AP-PL

da parete/wall lamp
soffitto/ceiling
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

AP-PL Ø90
measurements: 
Ø90 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
75W 24V LED - 5.900 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white
alimentatore remoto
remote power supply

AP-PL Ø60
measurements: 
Ø60 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
47W 24V LED - 3.890 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white
alimentatore remoto
remote power supply

AP-PL Ø120
measurements: 
Ø120 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
101W 24V LED - 7.880 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white
alimentatore remoto
remote power supply

Designer Roberto Giacomucci
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STICK L 100
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements: 
L 100 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
30W 24V LED - 2.400 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white

STICK L 150
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements:  
L 150 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
46W 24V LED - 3.600 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white

STICK L 200
sospensione/suspension
materials: cemento/concrete
finish: .13 cemento/concrete
.24 bianco cemento/white concrete
.02 ottone/brass

measurements: 
L 200 cm H 6,5 cm
H tot 200 cm
60W 24V LED - 4.800 lm
Su richiesta dimmerabile e 
bianco dinamico/On request 
dimmable and dynamic white

MATERICA stick
Designer Roberto Giacomucci
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MATERICA stick
Designer Roberto Giacomucci
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S
sospensione/suspension
orientabile/orientable
materials: acciaio/steel
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black

measurements: 
Ø12 cm H 95 cm
8W 220V LED 
790 lm
con lente ottica/with optical lens

DOME 360°

Designer Solido
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DOME 360°

sospensione/suspension
orientabile/orientable
materials: acciaio/steel
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
16W 220V LED 
con lente ottica/with optical lens

S2 10
measurements: 
L60 cm H 30 cm
1.580 lm

S2 50
measurements: 
L60 cm H 70 cm
1.580 lm

sospensione/suspension
orientabile/orientable
materials: acciaio/steel
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
32W 220V LED 
con lente ottica/with optical lens

S4 10
measurements: 
L120 cm H 30 cm
3.160 lm

S4 50
measurements: 
L120 cm H 70 cm
3.160 lm

Tige in metallo
Metal rod

Designer Solido

26 27



DOME 360°

sospensione/suspension
orientabile/orientable
materials: acciaio/steel
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
48W 220V LED 
con lente ottica/with optical lens

S6 10
measurements: 
L180 cm H 30 cm
3.160 lm

S6 50
measurements: 
L180 cm H 70 cm
4.740 lm

Designer Solido
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DOME 360°

soffitto/ceiling
orientabile/orientable
materials: acciaio/steel
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
32W 220V LED - 3.160 lm
con lente ottica/with optical lens

PL70
measurements: 
Ø33 cm H 73 cm

PL100
measurements: 
Ø33 cm H 103 cm

Designer Solido
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DOME 360°

AP 
da parete/wall lamp
orientabile/orientable
materials: acciaio/steel
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black

measurements: 
P 16 cm H 35 cm
8W 220V LED - 790 lm
con lente ottica/with optical lens

APG 
da parete/wall lamp
orientabile/orientable
materials: acciaio/steel
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black

measurements: 
P 22 cm H 40 cm
8W 220V LED - 790 lm
con lente ottica/with optical lens

Designer Solido
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DOME 360°

LP 
tavolo/table
orientabile/orientable
materials: acciaio/steel
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black

measurements: 
base Ø16 cm H 37,5 cm
8W 220V LED - 790 lm
con lente ottica/with optical lens

LPG
tavolo/table
orientabile/orientable
materials: acciaio/steel
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black

measurements: 
base Ø20 cm H 50 cm
8W 220V LED - 790 lm
con lente ottica/with optical lens

Designer Solido

34 35



DOME 360°

Designer Solido
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T
terra/floor
orientabile/orientable
materials: acciaio/steel
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black

measurements: 
base Ø30 cm H 180 cm
24W 220V LED - 2.370 lm
con lente ottica/with optical lens

DOME 360°

Designer Solido
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TIN-TIN

S 6
sospensione/ceiling lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
Ø 70 cm H 55 cm H tot 120 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
6 x E14

Designer Roberto Giacomucci
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TIN-TIN
Designer Roberto Giacomucci
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TIN-TIN

S 4
sospensione/ceiling lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
L 100 cm P 30 cm H tot 120 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
4 x E14

Designer Roberto Giacomucci
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TIN-TIN

S 1
sospensione/ceiling lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
H 35 cm P 30 cm H tot 120 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
2 x E14

Designer Roberto Giacomucci
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TIN-TIN

AP
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: bianco/white
nero/black
.24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
Ø 13,5 cm P 16 cm H 16 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1 x E14

Designer Roberto Giacomucci
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Q
soffitto/ceiling
materials: metallo/metal
vetro/glass
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
55x55 cm H 55 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
4 x E14

INTRIGO
Designer Roberto Giacomucci
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INTRIGO

Q
soffitto/ceiling
materials: metallo/metal
vetro/glass
finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
55x55 cm H 55 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
4 x E14

Designer Roberto Giacomucci
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PL
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.22 foglia rame/copper leaf

measurements: 
sfera vetro/glass ball Ø 30 + Ø 20 cm
Ø 50 H 76 cm
1 x E27 + 1 x E27

S 
sospensione/ceiling lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.22 foglia rame/copper leaf

measurements: 
sfera vetro/glass ball Ø 30 + Ø 20 cm
Ø 50 H 110 cm
1 x E27 + 1 x E27

MOONS
Designer Solido
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PL 40x40
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.71 rame satinato/satin copper
.20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.22 foglia rame/copper leaf

measurements: 
sfera vetro/glass ball Ø 20 + Ø 13,5 cm
40 x 40 cm H 25 cm
1 x E27 + 1 x E14

PL 55x55
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.71 rame satinato/satin copper
.20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.22 foglia rame/copper leaf

measurements: 
sfera vetro/glass ball Ø 30 + Ø 20 cm
55 x 55 cm H 35 cm
1 x E27 + 1 x E27

MOONS
Designer Solido
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S 
sospensione/ceiling lamp
materials: metallo/metal
sfera vetro/glass Ø 30 cm

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
Ø 30 cm L 100 cm H tot 120 cm
2 x E27

CRUNA
Designer Roberto Giacomucci
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S 
sospensione/ceiling lamp
materials: metallo/metal
sfera vetro/glass Ø 30 cm

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
Ø 30 cm L 100 cm H tot 120 cm
2 x E27

CRUNA
Designer Roberto Giacomucci
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GARBUGLIO

SV
sospensione/ceiling lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
bianco e oro/white and gold
nero e oro/black and gold
oro satinato e nero/satin gold and black

measurements: 
sfera vetro/glass ball Ø 20 cm 
Ø 70 cm H 30 cm H tot 120 cm
1 x E27

GARBUGLIO S

Designer Roberto Giacomucci
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GARBUGLIO
Designer Roberto Giacomucci
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S
sospensione/ceiling lamp
materials: metallo/metal

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
bianco e oro/white and gold
nero e oro/black and gold
oro satinato e nero/satin gold and black

measurements: 
Ø 70 cm H 30 cm H tot 120 cm
1 x E27

GARBUGLIO
Designer Roberto Giacomucci
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15x15
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.71 rame satinato/satin copper

measurements: 
L 15 cm P 16 cm H 15 cm
1 x E14

BALANCE
Designer Solido

68 69



15x25 SX
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.71 rame satinato/satin copper

measurements: 
L 25 cm P 16 cm H 15 cm
1 x E14

15x25 SX

15x25 DX
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.71 rame satinato/satin copper

measurements: 
L 25 cm P 16 cm H 15 cm
1 x E14

BALANCE

Su richiesta disponibile in dimensioni di diversa lunghezza.
Available on request in different lengths.

Designer Solido
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LP P
tavolo/table lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.71 rame satinato/satin copper

measurements: 
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
L 15 H 15 cm
1 x E14

LP G
tavolo/table lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.71 rame satinato/satin copper

measurements: 
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
L 15 H 25 cm
1 x E14

BALANCE
Designer Solido
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SCIVOLO

AP DX
AP DX USB
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.07 oro spazzolato/gold brushed
.71 rame satinato/satin copper

measurements: 
L 30 cm P 14 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1 x E14

AP DX
AP DX USB

AP SX
AP SX USB
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.07 oro spazzolato/gold brushed
.71 rame satinato/satin copper

measurements: 
L 30 cm P 14 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1 x E14

Designer Marchetti Lab
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SCIVOLO

AP DX
AP DX USB
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.07 oro spazzolato/gold brushed
.71 rame satinato/satin copper

measurements: 
L 30 cm P 14 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1 x E14

AP SX
AP SX USB
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.07 oro spazzolato/gold brushed
.71 rame satinato/satin copper

measurements: 
L 30 cm P 14 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1 x E14

Con o senza USB./With or Without USB.

Designer Marchetti Lab
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LP
tavolo/table lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold
.71 rame satinato/satin copper
.03 nichel lucido/shiny nickel
.00 oro 24 kt/gold 24 kt

measurements: 
Ø 13,5 cm L 16 H 16 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1 x E14

LUMI
Designer Roberto Giacomucci
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AP
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
Ø 13,5 P 15 cm H 17 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1 x E14

LUNA
Designer Roberto Giacomucci
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R 1 DX
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
L 20 P 15 cm H 19 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1 x E14

R 1 SX
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
L 20 P 15 cm H 19 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1 x E14

R 1 SX R 1 DX

LUNA
Designer Roberto Giacomucci
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LUNA
Designer Roberto Giacomucci
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R 2
da parete/wall lamp
materials: metallo/metal
vetro/glass

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.08 oro satinato/satin gold

measurements: 
L 35 P 15 cm H 29 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
2 x E14

LUNA
Designer Roberto Giacomucci
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PURA

materials: metallo/metal

finish:
.02 ottone/brass
.24 bianco/white
.35 nero/black
.20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.22 foglia rame/copper leaf
.2420 bianco- foglia oro/white-gold leaf
.2421 bianco- foglia argento/white-silver leaf
.3520 nero-foglia oro/black-gold leaf

Designer Roberto Giacomucci
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S 120
sospensione/ suspension

measurements: 
Ø 120 cm H 55 cm H tot 150 cm
6xE27 - 8xG9 
LED: 24W down - 9W up

S 60
sospensione/ suspension

measurements: 
Ø 60 cm H 28 cm H tot 150 cm
3xE27 - 8xG9
LED: 24W down - 9W up

S 100
sospensione/ suspension

measurements: 
Ø 100 cm H 46 cm H tot 150 cm
6xE27 - 8xG9 
LED: 24W down - 9W up

PURA
Designer Roberto Giacomucci
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PURA

S 120
sospensione/ suspension

measurements: 
Ø 120 cm H 55 cm H tot 150 cm
6xE27 - 8xG9 
LED: 24W down - 9W up

S 60
sospensione/ suspension

measurements: 
Ø 60 cm H 28 cm H tot 150 cm
3xE27 - 8xG9
LED: 24W down - 9W up

S 100
sospensione/ suspension

measurements: 
Ø 100 cm H 46 cm H tot 150 cm
6xE27 - 8xG9 
LED: 24W down - 9W up

Designer Roberto Giacomucci

Finish .02 ottone/brass
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SP1
sospensione/ suspension
measurements: 
Ø 13 cm H 7 cm H tot 150 cm
1xG9 60W

PL 60
soffitto/ ceiling

measurements: 
Ø 60 cm H 28 cm

6xE27 - 8xG9 
LED: 24W down - 9W up

PURA
Designer Roberto Giacomucci
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PURA
AP

da parete/ wall lamp

measurements: 
36 x 12 cm H 19 cm

1xR7s (78 mm)

LP
tavolo/ table lamp

measurements: 
Ø 18 cm H 25 cm
1xG9 

Designer Roberto Giacomucci

9796



S 65

sospensione/ceiling lamp
materials: metallo/metal

finish: 
.24 bianco/white
.35 nero/black
.20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.2427 bianco-oro vernice/white-gold paint
.3527 nero-oro vernice/black-gold paint

measurements: 
Ø 65 cm H 40 cm tot H 150 cm
3 x E27

ELLA
Designer Roberto Giacomucci
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ELLA
Designer Roberto Giacomucci
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materials: metallo/metal
finish: 
.24 bianco/white
.2427 bianco-oro vernice/
white-gold paint
.3527 nero-oro vernice/
black-gold paint

AP
da parete/ wall lamp

measurements: 
26 x 6 cm H 13 cm
LED: 9W down - 9W up 

AP G
da parete/ wall lamp

measurements: 
40 x 8 cm H 13 cm
LED: 18W down - 18W up

PRISMA
Designer Roberto Giacomucci
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materials: metallo/metal
finish: 
.24 bianco/white
.2427 bianco-oro vernice/
white-gold paint
.3527 nero-oro vernice/
black-gold paint

AP G
da parete/ wall lamp

measurements: 
40 x 6 cm H 12 cm
LED: 18W down - 18W up

AP
da parete/ wall lamp

measurements: 
23 x 6 cm H 12 cm
LED: 9W down - 9W up

ESA
Designer Roberto Giacomucci
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BAND

materials: metallo/metal

finish:
.24 bianco/white
.35 nero/black
.20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.22 foglia rame/copper leaf
.2420 bianco- foglia oro/white-gold leaf
.2421 bianco- foglia argento/white-silver leaf
.3520 nero-foglia oro/black-gold leaf

S 50
sospensione/suspension

measurements: 
Ø 50 cm H 30 cm H tot 150 cm
3x E27 - 8xG9
LED: 24W down - 9W up

Designer Roberto Giacomucci
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BAND

materials: metallo/metal

finish:
.24 bianco/white
.35 nero/black
.20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.22 foglia rame/copper leaf
.2420 bianco- foglia oro/white-gold leaf
.2421 bianco- foglia argento/white-silver leaf
.3520 nero-foglia oro/black-gold leaf

S 50
sospensione/suspension

measurements: 
Ø 50 cm H 30 cm H tot 150 cm
3x E27 - 8xG9
LED: 24W down - 9W up

Designer Roberto Giacomucci
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materials: metallo/metal

finish: .24 bianco/white
.35 nero/black
.20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.22 foglia rame/copper leaf
.2420 bianco-foglia oro/white-gold leaf
.2421bianco-foglia argento/white-silver leaf
.3520 nero-foglia oro/black-gold leaf

S 14
sospensione/ suspension

measurements: 
Ø 14 cm H 35 cm H tot 150 cm
bulb: 1x E27
LED 9W

SLICE
Designer Roberto Giacomucci

110 111



SLICE
Designer Roberto Giacomucci
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MILES
Designer Roberto Giacomucci
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MILES

S 66

sospensione/ceiling lamp
materials: metallo/metal

finish:
.24 bianco/white
.35 nero/black
.20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.2427 bianco-oro vernice/white-gold paint
.3527 nero-oro vernice/black-gold paint

measurements: 
Ø 66 cm H 38 cm tot H 150 cm
3 x E27 

Designer Roberto Giacomucci
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S
sospensione/ suspension
materials: metallo/metal

finish: .20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.24 bianco/white

measurements: 
Ø 44 cm H 45 cm H tot 150 cm
1xE27 

GARAGOI
Designer Roberto Giacomucci
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GARAGOI

S
sospensione/ suspension
materials: metallo/metal

finish: .20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf
.24 bianco/white

measurements: 
Ø 44 cm H 45 cm H tot 150 cm
1xE27 

Designer Roberto Giacomucci
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S 60
sospensione/ suspension
materials: metallo/metal
finish:
.24 bianco/white
.35 nero/black
.20 foglia oro/gold leaf
.21 foglia argento/silver leaf

measurements: 
Ø 60 H 12 cm H tot 150 cm
LED: 24W down - 9W up

AFELIO
Designer Roberto Giacomucci
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Designer Roberto Giacomucci

LP
tavolo/table lamp
materials: metallo/metal

finish:
.24 bianco/white
.2435 bianco-nero/white-black
.3527 nero-oro/ black-gold
finiture speciali su richiesta
special finish on request

measurements: 
Ø 16 cm H 35 cm 
5W - IP44 - 3.000 K°

accenzione touch/on-off touch
dimmerazione a touch/dimmable touch
8 ore luce continuativa/duration 8 hours
8 ore ricarica/recharging in 8 hours 

UMBRI
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Design:
Roberto Giacomucci 

Solido
Marchetti Lab

Graphic Design:
Sara Manini

Simoncini Studio

Photo:
Franco Simoncini

Photo Archives:
Adobe Stock

   Depositphotos
   Unsplash

Artelito printing July 2019

TUTTI I PRODOTTI SONO REALIZZATI IN ITALIA.
MADE IN ITALY.

Tutti i nostri modelli sono coperti da brevetto a tutela della loro originalità. 
È vietata la riproduzione anche parziale di questo catalogo. 

Our models are trade mark registered by copyright. 
It is strictly forbidden any partial or complete copy of this catalogue.

Gruppo            di Sergio Marchetti s.r.l.
Via G. Pastore13  60131 Ancona (Italy)
Tel. +39  071 2868666  Fax +39  071 2868690
www.marchettiilluminazione.com
info@marchettiilluminazione.com

Ufficio Commerciale Italia
vendite.laura@marchettiilluminazione.com

Export Departement
export@fala.it
fawzi.sukhon@gmail.com
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“SERGIO MARCHETTI”, UN NOME, UNA TRADIZIONE. 
LA LINEA DI PRODOTTI REALIZZATI DA MARCHETTI 
ILLUMINAZIONE CHE CON UNA SERIE DI FORME E 
LINEE PERMETTE DI SCEGLIERE TRA MOLTE SOLUZIONI 
MODERNE ADATTE AD ARREDARE L’AMBIENTE DELLA 
TUA ABITAZIONE. PENSA AL PIACERE DI TORNARE A 
CASA E VEDERE UNO SPAZIO PIENO DI LUCE, IL TUTTO 
IMMERSO IN UNO STILE MODERNO E INNOVATIVO.

“SERGIO MARCHETTI”, A NAME, A TRADITION. 
THE MARCHETTI ILLUMINAZIONE COLLECTION HAS 
A NUMBER OF LINES AND SHAPES, PROVIDING A CHOICE 
OF MANY MODERN SOLUTIONS FOR YOUR HOME. 
THINK OF THE PLEASURE OF GOING HOME AND SEEING 
AN ENVIRONMENT FULL OF LIGHT, ABSORBED IN 
MODERN INNOVATIVE STYLE.
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SI DIVENTA GRANDI GRAZIE AI SOGNI

1 9 7 2
MADE IN ITALY

MARCHETTI è un’azienda che da più di quarant’anni fa dello stile la sua 
profonda ragion d’essere, fondendolo con vigore e maestria allo spirito 
manifatturiero che da sempre contraddistingue la famiglia e la sua storia. Una 
storia italiana raccontata da chi crede fermamente nel Made in Italy come valore 
imprescindibile della qualità e dell’eleganza. Ed è per questo che MARCHETTI 
si rivolge ai mercati europei e mondiali presentandosi con progetti inediti, 
pensati per essere facilmente customizzati su richiesta del cliente, ma che non 
tradiscono l’antica maestria artigiana e la cura dei dettagli.

You grow up thanks to your dreams
For over forty years MARCHETTI has been making of style its reason for being. 
MARCHETTI has been skilfully merging style with the entrepreneurial spirit that 
has always marked the family and its story. An Italian story told by those who 
firmly believe in Made in Italy as a key value of quality and elegance. That’s the 
reason why MARCHETTI calls on European and world markets arising with new 
projects, designed to be easily customized on request, without betraying the 
ancient craftsmanship and the attention to details.
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LA QUOTIDIANITÀ SENZA TEMPO

Il Gruppo FALA è stato fondato nel 1972 dal Presidente Sergio Marchetti. 
Nel corso di una lunga e veramente fortunata attività in tutti i mercati 
mondiali, ha sviluppato diversi brand, ciascuno distinto dall’altro in termini 
organizzativi, stile dei prodotti, ricerca e sviluppo, ma tutti integrati nello 
scopo di completare un’offerta di servizi di illuminazione decorativa ed 
architetturale. Il brand specializzato nella produzione di corpi illuminanti 
custom di ogni forma e dimensione, ma specialmente nelle dimensioni 
eccezionali per progetti Contract di prestigio, senza preclusione alcuna: 
metallo, vetro artistico, cristallo di vario genere, materiali plastici e 
manufatti in tessuto. Fare contract significa poter fare sperimentazioni 
su grande scala, tenere in considerazione tutti gli aspetti del progetto: 
dal primo abbozzo dell’idea, fino alla manutenzione del prodotto finito, 
ma significa anche mettersi alla prova per trovare soluzioni che possano 
poi essere trasferite dai macro-ambienti alle case, dalle realtà aziendali 
agli spazi più intimi. Da sempre presente nel mercato del Medio-Estremo 
Oriente, nel corso degli ultimi 20 anni l’azienda ha aperto e sviluppato 
con successo mercati esteri nel resto del mondo, sempre rispondendo 
alle specifiche esigenze di certificazione e conformità dei prodotti. Con 
la sua esperienza e grazie alle sue caratteristiche l’azienda è garanzia di 
qualità, velocità, efficienza, discrezione e precisione.

Timeless daily life
The Fala Group companies were started by its current President Sergio 
Marchetti in 1972. During its long and lucky operation in many world 
markets it has developed a number of brands each one different from 
the others in the group for its individual organization, style of products, 
research and development, but are integrated in offering a complete 
selection of services and products destined for a decorative and 
architectural lighting market. The brand specialized in the production 
of custom lighting bodies with varied shapes and dimensions, and in 
particularly in large dimensions for prestigious contract products with no 
preclusion as regarding to products used, be it metal, artistic glass and 
other types of glass and crystal, plastic materials and hand made textiles. 
To produce items destined for the contract market, means to experiment 
on a wide scale, taking into consideration all the aspects of the project 
one is working on from the beginning of its idea to the finished product, 
however it also means to test oneself in order to find solutions that can 
be applied both in large environments and in the home, in businesses 
as well as in intimate spaces. We have been present on the Middle and 
Far East markets since we started and in the last 20 years company have 
been able to develop other markets worldwide always being careful to 
fulfill the requests of certification and conformity requested for specific 
products. With its experience and thank to its peculiarities the company 
is able to guarantee quality, speed, efficiency discretion and precision.
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DESIGN E ALTO ARTIGIANATO

LA LUCE DEL MADE IN ITALY

Realizziamo prodotti interamente fatti a mano, dalle forme pulite ed elaborate. 
Il processo di lavorazione si basa sull’utilizzo di tutte le tecnologie più 
avanzate oggi a disposizione. Grazie ad un impianto industriale moderno 
ed efficiente, comprendente un reparto finitura e verniciatura con polveri 
epossidiche cotte a forno a 180° C, escono dall’azienda creazioni con effetti 
cromatici tecnicamente all’avanguardia. Un particolare importante: la finitura 
galvanica con oro zecchino 24k e nichel, viene fatta anche su acciaio inox 
316 per ambienti marini.

Design and high craftsmanship
We manufacture products made entirely by hand, with clean and elaborate 
lines. The production process is based on the use of the most advanced 
technologies available today. We are equipped with an efficient and modern 
industrial plant with a high quality finishing and painting department, allowing 
us to create products with splendid chromatic effects. Please note that the 
pure 24K gold and nichel galvanized finishes are also applied to 316 stainless 
steel for marine environments.

Marchetti è un’azienda che da più di quarant’anni fa dello stile la sua 
profonda ragion d’essere, fondendolo con vigore e maestria allo spirito 
manifatturiero che da sempre contraddistingue la famiglia e la sua storia. 
Una storia italiana raccontata da chi crede fermamente nel Made in Italy 
come valore imprescindibile della qualità e dell’eleganza. Ed è per questo 
che Marchetti si rivolge ai mercati europei e mondiali presentandosi con 
progetti inediti, pensati per essere facilmente customizzati su richiesta 
del cliente, ma che non tradiscono l’antica maestria artigiana e la cura 
dei dettagli.

The light of made in italy
For more than forty years Marchetti has created his own style, blending it 
with the vigour and mastery of the entrepreneurial spirit that has always 
distinguished the family and its story: an Italian story firmly based on the 
indispensable quality and ele gance of Made in Italy. Marchetti offers 
the European and world markets original projects, designed to be easily 
customized to taste, but do not betray time-honoured craftsmanship and 
attention to detail.
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SERGIO MARCHETTI
COLLECTION

MARCHETTI COLLECTION

HOTELLERIE

252 	 FIRENZE
244 	 MILANO
236 	 PALERMO
248 	 ROMA
240	 VENEZIA
232 	 VERONA

258

216 	 ANDROMEDA
70 	 ANIME
200 	 BACCARAT
224 	 BRILLO
156 	 CALIPSO
94 	 CANOPUS
168 	 COMETA
162 	 DIAMANTE
172 	 ESSENTIA
06 	 FEELING
198 	 GIADA
86 	 GLACE
206 	 HELIOS
104 	 ICE
136 	 INCANTO

226 	 LYRA
182 	 LOTO
118 	 MEDUSA
76 	 MILLENNIUM
12 	 MOULE
26 	 MOULE NAKED
222 	 NASHIRA
128 	 NIAGARA
148 	 OLYMPIA
212 	 PULSAR
36 	 REFLEXA
178 	 RING
194 	 TOPAZIO
220 	 TOPAZIO
190 	 VOLANS

A > Z
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MOULE
Design: Studio 14

SOSPENSIONE
PARETE
SUSPENSION 
WALL

1312 Catalogo Generale - 2022
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr

Vetro rigato trasparente e oro/Ribbed glass transparent and gold

MOULE GOLD
SOSPENSIONE
SUSPENSION

14 Catalogo Generale - 2022 15
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr

Vetro rigato trasparente e oro/Ribbed glass transparent and gold

MOULE GOLD
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S1 VO: L 50 cm W 50 cm H 68 cm H tot. 150 cm - 4 x LED

M 
O 
U 
L 
E

COMPO 1 VO: 6 x S1 L 50 cm W 50 cm H 68 cm - 24 x LED

Le strutture in acciaio si rincorrono creando forme 
geometriche che catturano la delicata essenza delle sfere 
di vetro soffiato lavorato a mano, che si illuminano nelle 
forme più grandi e creano effetti e riflessi di luce nelle 
forme più piccole. Le parti in acciaio sono finite in oro 24kar 
galvanico lucido o nichel galvanico lucido. Gli attacchi 
lampada sono LED.

The steel structures chase creating geometric shapes 
that capture the delicate essence of blown glass spheres 
worked by hand, which are lighted in larger forms and 
create effects of light and reflections into smaller forms. 
The steel parts are finished in gold 24kar galvanic or 
galvanic nichel. The lampholder are LED.
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr

Vetro rigato trasparente e oro/Ribbed glass transparent and gold

MOULE GOLD
SOSPENSIONE
SUSPENSION

M 
O 
U 
L 
E
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel 
Nichel nero/Black nickel

Vetro rigato trasparente/Ribbed glass transparent

MOULE
SOSPENSIONE
SUSPENSION

M 
O 
U 
L 
E

COMPO 2: 24 x S1 L 50 cm W 50 cm H68 cm H tot. 150 cm - 96 x LED
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L 
E

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel 
Nichel nero/Black nickel

Vetro rigato trasparente/Ribbed glass transparent

MOULE
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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L 
E

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel
Nichel nero/Black nickel

Vetro rigato trasparente/Ribbed glass transparent

MOULE
PARETE
WALL

AP: 23x19 cm H 17 cm - 1 x LED

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel
Nichel nero/Black nickel

Vetro rigato trasparente/Ribbed glass transparent

MOULE
PARETE
WALL

APG: 30x23 cm H 75 cm - 4 x LED
APG VO: 30x23 cm H 75 cm - 4 x LED

MOULE GOLD

MOULE

24 Catalogo Generale - 2022 25

S
E

R
G

IO
 M

A
R

C
H

E
T

T
I



MOULE NAKED
Design: Studio 14

SOSPENSIONE
SUSPENSION

M 
O 
U 
L 
E

N
A
K
E
D

COMPO 2: N° 57pz. GLASS 3 / N° 51pz. GLASS 2 / N° 54pz. GLASS 1
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M 
O 
U 
L 
E

N
A
K
E
D

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel
Nichel nero/Black nickel

Vetro rigato trasparente/Ribbed glass transparent

MOULE NAKED
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24krl

Vetro rigato trasparente e oro/Ribbed glass transparent and gold

MOULE NAKED GOLD
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S3: Ø25 cm H tot. 150 cm - 1 x LED

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel
Nichel nero/Black nickel

Vetro rigato trasparente/Ribbed glass transparent

MOULE NAKED
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S3: Ø25 cm H tot. 150 cm - 1 x LED

COMPO 3: N° 120pz. GLASS 3 / N° 120pz. GLASS 2 / N° 110pz. GLASS 1
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La purezza del vetro soffiato rigato, impreziosito da 
elementi minimal in metallo. Sfere di vetro diametro 12cm, 
8cm e 6cm. La sfera di vetro piu’ grande ospita all’inteno 
lampada LED che illumina di riflesso le sfere piu piccole 
generando meravigliosi riflessi di luce.

The purity of the striped blown glass, embellished with 
minimal elements in metal. Blown glass diameter 12cm, 
8cm and 6cm .The bigger glass is with LED lamp that 
illuminates with indirect light the small spheres generating 
wonderful light reflections.

COMPO 1: N° 93pz. GLASS 3 / N° 78pz. GLASS 2 / N° 79pz. GLASS 1

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel 
Nichel nero/Black nickel

Vetro rigato trasparente/Ribbed glass transparent

MOULE NAKED
SOSPENSIONE
SUSPENSION

M 
O 
U 
L 
E

N
A
K
E
D
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M 
O 
U 
L 
E

N
A
K
E
D

COMPO SPECIALE SENZA ROSONE 
SPECIAL COMPO WITHOUT CANOPY

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel
Nichel nero/Black nickel

Vetro rigato trasparente/Ribbed glass transparent

MOULE NAKED
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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REFLEXA
Design: Marchetti Lab

SOSPENSIONE
PARETE
SUSPENSION
WALL

VERSIONI VERSIONS:

R 
E 
F 
L 
E 
X 
A

REFLEXA
REFLEXA  RECTANGULAR

REFLEXA  TWISTED

S3: Ø 150 x 2 / Ø 120 x 2 / Ø 100 x 2 / Ø 80 x 2 / Ø 60 x 2
1048W - lm 93.700 - K° 3.000
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R 
E 
F 
L 
E 
X 
A

Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

REFLEXA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S1: Ø 180 / Ø 150 / Ø 120 / Ø 100 / Ø 80 / Ø 60 605W - 53.900 lm - K° 3.000
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R 
E 
F 
L 
E 
X 
A

Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

REFLEXA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S2: Ø 180 / Ø 150 / Ø 120 / Ø 100 / 80 / Ø 60
605W - lm 53.900 - K° 3.000
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S60:   Ø 60 cm H 22 cm - 50W - 4.250 lm
S80:   Ø 80 cm H 22 cm - 68W - 6.350 lm
S100: Ø 100 cm H 22 cm - 86W - 7.400 lm
S120: Ø 120 cm H 22 cm - 104W - 8.900 lm

Vetro triedro Murano / Murano triedro glass

R 
E 
F 
L 
E 
X 
A

Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

REFLEXA
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

REFLEXA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

L’eleganza e la morbida declinazione di  Reflexa, unisce la  
semplicita’ del tratto con la raffinata  esclusiva  del  vetro 
di murano , attraverso cui la luce esalta le proprie  forme e 
colori. La hall dell’ albergo, il ristorante piu’ esclusivo o la 
residenza privata, accentuano il loro fascino e personalità 
con le esclusive forme che come in una danza inebriante 
rendera’ i tuoi momenti unici e preziosi.

The elegance and soft declination of Reflexa, combines the 
simplicity of the stretch with the exclusive refined murano 
glass, through which light enhances its shapes and colors.
The hall of the hotel, the most exclusive restaurant or the 
private residence, enhance their charm and personality, 
as in a heading dance, will make your moments unique 
and precious.

S3: Ø 150 x 2 / Ø 120 x 2 / Ø 100 x 2 / Ø 80 x 2 / Ø 60 x 2
1048W - lm 93.700 - K° 3.000

R 
E 
F 
L 
E 
X 
A
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F 
L 
E 
X 
A

Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

REFLEXA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S60:   Ø 60 cm H 22 cm - 50W - 4.250 lm
S80:   Ø 80 cm H 22 cm - 68W - 6.350 lm
S100: Ø 100 cm H 22 cm - 86W - 7.400 lm
S120: Ø 120 cm H 22 cm - 104W - 8.900 lm
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S60:   Ø 60 cm H 22 cm - 50W - 4.250 lm
S80:   Ø 80 cm H 22 cm - 68W - 6.350 lm
S100: Ø 100 cm H 22 cm - 86W - 7.400 lm
S120: Ø 120 cm H 22 cm - 104W - 8.900 lm

Ø150: Ø 150 H 22 - 135W - lm 11.860 - K° 3.000
Ø180: Ø 180 H 22 - 162W - lm 14.000 - K° 3.000

Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

REFLEXA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button
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Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

REFLEXA TWISTED
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S:  85 x 64 - H 22 cm - 67W - 5.700 lm - K° 3.000
M: 114 x 85 - H 22 - 91W - 7.875 lm - K° 3.000
L:  142 x 100 - H 22 - 115W - 9.950 lm - K° 3.000
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Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

REFLEXA TWISTED
SOSPENSIONE
SUSPENSION

COMPO 3 S+M+L:  
142 x 100 - H 76 - 273W - 23.600 lm - K° 3.000
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S:  85 x 64 - H 22 cm - 67W - 5.700 lm - K° 3.000
M: 114 x 85 - H 22 - 91W - 7.875 lm - K° 3.000
L:  142 x 100 - H 22 - 115W - 9.950 lm - K° 3.000

Con Reflexa twisted puoi immaginare le curve piu’ vicine 
alla tua fantasia, perfettamente  integrate con qualsiasi 
ambiente, grazie alla indefinita forma del suo perimetro che 
puo’ accompagnare ogni arredo. 

With Reflexa twisted you can imagine the curves closest 
to your fantasy, perfectly integrated with any environment, 
thanks to the indefinite shape of its perimeter that can 
accompany every furniture.

Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

REFLEXA TWISTED
SOSPENSIONE
SUSPENSION

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button
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Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

REFLEXA TWISTED
SOSPENSIONE
SUSPENSION

COMPO 2 S+M:  
114 x 85 - H 49 - 158W - 13.750 lm - K° 3.000
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Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

REFLEXA TWISTED
SOSPENSIONE
SUSPENSION

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button
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COMPO 2 S+M:  
114 x 85 - H 49 - 158W - 13.750 lm - K° 3.000

Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

REFLEXA TWISTED
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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REFLEXA 
RECTANGULAR

Finitura/Finish: 
Oro 24kt/Gold 24 kt
Nichel lucido/Shiny nickel
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Rectangular S: 110 x 29 - H 59 - 132W - lm 18.400 - K° 3.000
Rectangular M: 160 x 42 - H 70 - 216W - lm 30.000 - K° 3.000
Rectangular L: 210 x 55 - H 70 - 264W - lm 36.500 - K° 3.000
Rectangular XL: 260 x 70 - H 70 - 384W - lm 52.000 - K° 3.000
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Rectangular S: 
110 x 29 - H 59 - 132W - lm 18.400 - K° 3.000
Rectangular M: 
160 x 42 - H 70 - 216W - lm 30.000 - K° 3.000
Rectangular L: 
210 x 55 - H 70 - 264W - lm 36.500 - K° 3.000
Rectangular XL: 
260 x 70 - H 70 - 380W - lm 52.000 - K° 3.000

Rectangular PL S: 
110 x 29 - H 59 - 132W - lm 18.400 - K° 3.000

Rectangular PL M: 
160 x 42 - H 70 - 216W - lm 30.000 - K° 3.000

Rectangular PL L: 
210 x 55 - H 70 - 264W - lm 36.500 - K° 3.000

Rectangular PL XL: 
260 x 70 - H 70 - 380W - lm 52.000 - K° 3.000

Finitura/Finish: 
Oro 24kt/Gold 24 kt
Nichel lucido/Shiny nickel
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

REFLEXA RECTANGULAR
SOSPENSIONE
SUSPENSION

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button
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REFLEXA 
RECTANGULAR

Finitura/Finish: 
Oro 24kt/Gold 24kt
Nichel lucido/Shiny nickel
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Rectangular S: 110 x 29 - H 59 - 132W - lm 18.400 - K° 3.000
Rectangular M: 160 x 42 - H 70 - 216W - lm 30.000 - K° 3.000
Rectangular L: 210 x 55 - H 70 - 264W - lm 36.500 - K° 3.000
Rectangular XL: 260 x 70 - H 70 - 384W - lm 52.000 - K° 3.000
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AP1:   30 x 15 - H 25 cm - 2 x 5W - lm 1.400 - K° 3.000
AP2:   30 x 15 - H 38 cm - 3 x 5W - lm 2.100 - K° 3000
AP3:   41 x 21 - H 52 cm - 3 x 5W - lm 2.100 - K° 3.000
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Finitura/Finish: 
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Alluminium
Champagne/ Champagne
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Nero/Black
Bronzo/Bronze
Nichel nero/Black nickel

Su richiesta Finiture Galvaniche/On request Plaited Finish
Su richiesta/On request: • K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size

Con triedro vetro Murano / With triedro Murano glass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button

REFLEXA
PARETE
WALL
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ANIME
Design: Marchetti Lab

SOSPENSIONE
SUSPENSION
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Due led invisibili nella dimensione ma intensi 
nella luminosita’, illuminano un tappeto di pietre 
all’interno di un bracciale di acciaio con finiture 
preziose e diffondono luce all’esterno.
Sospensione realizzata con un bracciale di acciaio 
con all’interno un tappeto di pietre. 
Illuminazione a led up e down.

Two leds invisible but intense in brightness, 
illuminate a carpet of stones inside a steel bracelet 
with precious finishes and spread light outside. 
Suspension lamp made of a steel bracelet with 
a carpet of stones inside. 
Led up and down lighting.

Finitura/Finish: 
Oro 24kt/Gold 24kt
Nichel lucido/Shiny nickel
Nichel nero/Black nickel
Oro satinato/Satine gold
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf

Tappeto di cristallo / Rock crystal carpet

ANIME
SOSPENSIONE
SUSPENSION

A 
N 
I 

M 
E

LED LIGHT

LED LIGHT
S: Ø14 cm H 16 cm H tot. 200 - 1,5W+1,5W - 24V- lm 336  - 3000°k
S3: Ø35 cm H tot. 200 - 4,5W+4,5W - 24V- lm 1008  - 3000°k
S5: Ø35 cm H tot. 200 - 10,5W+10,5W - 24V- lm 2352  - 3000°k
S13: Ø60 cm H tot. 200 - 19,5W+19,5W - 24V- lm 4368  - 3000°k
S24: Ø60 cm H tot. 200 - 36W + 36W - 24V- lm 8064  - 3000°k
S31: Ø60 cm H tot. 200 - 46,5W+46,5W - 24V- lm 10416  - 3000°k
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Finitura/Finish: 
Oro 24kt/Gold 24kt
Nichel lucido/Shiny nickel
Nichel nero/Black nickel
Oro satinato/Satine gold
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf

Tappeto di cristallo / Rock crystal carpet

ANIME
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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MILLENNIUM
Design: Marchetti Lab

SOSPENSIONE
SUSPENSION
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COMPO 2 REV:
N° 1 JEWEL

N° 1 Ø S30
N° 1 Ø S60
N° 1 Ø S90

N° 1 Ø S120
N° 1 Ø S120 REV

N° 1 Ø S90 REV
N° 1 Ø S60 REV
N° 1 Ø S30 REV

511W - 24V - 44.940 lm
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristallo sfaccettato/Faced crystal

MILLENNIUM
SOSPENSIONE
SUSPENSION

M 
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E 
N 
N 
I 
U 
M

COMPO 1:
N° 1 JEWEL
N° 1 Ø S30
N° 1 Ø S60
N° 1 Ø S90
N° 1 Ø S120
257W - 24V - 23.500 lm
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Cerchi di cristallo trasparente e luminoso che il led illumina 
con effetti emozionali. Possibilita’ di sviluppare con gli stessi 
figure a piramide o a cono o composizioni illimitate di cerchi 
di varie dimensioni. Il diamante in cristallo rende questa 
collezione un vero gioiello senza tempo. Anelli componibili 
in losanghe in cristallo. Illuminazione con strip led. 

Transparent and bright crystal circles that the led illuminates 
with emotional effects. You can create unlimited compositions 
of circles of various sizes and shapes. The crystal diamond 
makes this collection a true timeless jewel. Modular rings in 
crystal lozenges. Led strip lighting. 

+ N° 1 JEWEL + N° 1 Ø S30 + N° 1 Ø S60 + N° 1 Ø S90 + N° 1 Ø S120

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristallo sfaccettato/Faced crystal

MILLENNIUM
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S JEWEL:	 Ø10 cm H 5 cm H tot. 200 - LED 5W - 24V - 950 lm
S30:  Ø30 cm H 7,7 cm H tot. 200 - LED 23W - 24V - 2.260 lm
S60:  Ø60 cm H 13 cm H tot. 200 - LED 50W - 24V - 4.920 lm
S90:  Ø90 cm H 14,8 cm H tot. 200 - LED 76W - 24V - 6.780 lm
S120:  Ø120 cm H 14,8 cm H tot. 200 - LED 105W - 24V - 9.000 lm
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N° 1 Ø S60 + N° 1 Ø S60 REV

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristallo sfaccettato/Faced crystal

MILLENNIUM
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S30 REV: 	  Ø30 cm H 7,7 cm H tot. 200 - LED 23W - 24V - 2.150 lm
S60 REV: 	  Ø60 cm H 13 cm H tot. 200 - LED 50W - 24V - 4.290 lm
S90 REV: 	  Ø90 cm H 14,8 cm H tot. 200 - LED 76W - 24V - 6.440 lm
S120 REV: Ø120 cm H 14,8 cm H tot. 200 - LED 105W - 24V - 8.550 lm
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N° 2 Ø S120 + N° 3 Ø S90
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristallo sfaccettato/Faced crystal

MILLENNIUM
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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GLACE
Design: Studio 14

SOSPENSIONE
SUSPENSION
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N° 88 GLACE S1
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

Vetro/Glass

GLACE
SOSPENSIONE
SUSPENSION

N° 56 GLACE S1

S1:    Ø16 cm - 1 x LED
S3:    3 x S1 Ø25 cm - 3 x LED
S5:    5 x S1 Ø25 cm - 5 x LED
S21:  Ø60 cm - 21 x LED
L5:    L 120 P 15 cm - 5 x LED
L10:  L 150 P 30 cm - 10 x LED
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

Vetro/Glass

GLACE
SOSPENSIONE
SUSPENSION

COMPO 2: 24 x S1 L 50 cm W 50 cm H68 cm H tot. 150 cm - 4 x LED
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

Vetro/Glass

GLACE
SOSPENSIONE
SUSPENSION

La forma e il nome danno l’idea del cocktail e dei cubetti di 
ghiaccio che lo rendono fresco e gustoso. In realtà GLACE è 
brioso come un cocktail ed elegante nella sua composizione 
di vetro di murano soffiato e lavorato mano, al cui interno abili 
maestri hanno inserito minuscole bollicine che si distribuisco-
no, creando l’effetto della spuma dell’onda del mare o della 
scia magica della Via Lattea.

The shape and name give the idea of the cocktail and ice 
cubes that make it fresh and tasty. In reality GLACE is as 
lively as a cocktail and elegant in its composition of blown and 
hand-worked Murano glass, inside which skilled masters have 
inserted tiny bubbles that are distributed, creating the effect of 
the foam of the sea wave or the magical wake of the Milky Way.
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CANOPUS
Design: Roberto Giacomucci

SOSPENSIONE
SUSPENSION
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Finitura/Finish: 
Oro spazzolato/Brushed gold
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia Rame/Copper leaf
Nichel nero/Black nickel

Cristallo/Crystal
Water Crystal

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white

CANOPUS
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S60:    Ø 60 cm H 6 cm H tot. 150 cm - LED 45 W - 4.200 lm
S90:    Ø 90 cm H 6 cm H tot. 150 cm - LED 60 W - 6.230 lm
S120:  Ø 120 cm H 6 cm H tot. 150 cm - LED 85 W - 8.500 lm
S150:  Ø 150 cm H 6 cm H tot. 150 cm - LED 110 W - 10.748 lm
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Finitura/Finish: 
Oro spazzolato/Brushed gold
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia Rame/Copper leaf
Nichel nero/Black nickel

Cristallo/Crystal - Water Crystal

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white

CANOPUS
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S60:    Ø 60 cm H 6 cm H tot. 150 cm - LED 45 W - 4.200 lm
S90:    Ø 90 cm H 6 cm H tot. 150 cm - LED 60 W - 6.230 lm
S120:  Ø 120 cm H 6 cm H tot. 150 cm - LED 85 W - 8.500 lm
S150:  Ø 150 cm H 6 cm H tot. 150 cm - LED 110 W - 10.748 lm
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Anelli di acciaio forgiato con dimensioni diverse e 
realizzabili su misura come un abito sartoriale di alta moda.
La fantasia del progettista può contare sulle dimensioni e 
su cristalli di ineguagliabile bellezza. Sono cristalli WATER 
CRISTAL che illuminati dalla luce indiretta del led assumono 
una luce ed un effetto unico. WATER CRYSTAL nasce dalla 
sperimentazione della Marchetti Lab. Un processo chimico 
che imprigiona l’acqua nel cristallo, che soffiata con azoto 
la cristallizza creando dei meravigliosi effetti.
Le finiture sono molteplici, foglia oro, foglia argento, foglia 
rame, tutta lavorata a mano, inoltre oro galvanico satinato 
spazzolato. Illuminazione led.

Forged steel rings with different sizes and made to measure 
tailoring as a high fashion dress . The designer imagination 
can count on the size of crystals of exceptional beauty. 
It’s WATER CRISTAL that illuminated by indirect light of 
the LEDs create an unique effect.WATER CRYSTAL effect 
arises from the experimentation of Marchetti Lab.A special 
chemical process that traps the water into the crystal, that 
blown with nitrogen crystallizes, creating marvelous effects. 
The finishes are gold leaf, silver leaf, copper leaf, all made 
by hand, also galvanic brushed satin gold. LED Lighting.

Finitura/Finish: 
Oro spazzolato/Brushed gold
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia Rame/Copper leaf
Nichel nero/Black nickel

Cristallo/Crystal - Water Crystal

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white

CANOPUS
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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S60 ovale:   100x60 cm H 6 cm H tot. 150 cm - LED 66 W - 6.853 lm
S90 ovale:   150x90 cm H 6 cm H tot. 150 cm - LED 100 W - 10.383 lm

Finitura/Finish: 
Oro spazzolato/Brushed gold
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia Rame/Copper leaf
Nichel nero/Black nickel

Cristallo/Crystal - Water Crystal

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white

CANOPUS
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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ICE
Design: Marchetti Lab

SOSPENSIONE
PARETE
SOFFITTO
SUSPENSION 
WALL
CEILING

I 
C 
E
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PG75: Ø 75 + Ø 45 + Ø 30 cm H 55 cm - LED 90 W - 5.200 lm

EL110: L 110 x 70 cm + L 70 x 50 cm H 80 cm - LED 75 W - 4.500 lm

Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf  
Foglia argento/Silver leaf 
Foglia rame/Copper leaf
Bronzo/Bronze
Oro spazzolato/Brushed satin gold
Nickel nero/Black nickel

Vetro rigato/Ribbed glass
Vetro liscio/Smooth glass (su richiesta/on request)

ICE
SOSPENSIONE
SUSPENSION

I 
C 
E
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La leggerezza del tubo di vetro soffiato, si unisce alla forza 
di una struttura in acciao piegata dalla mano dell’uomo e 
lavorata per assumere forme e dimensioni che assecondano 
le fantasie creative di chi ama creare. Le curve, i tratti 
lineari. Le forme ovali o circolari, i semicerchi, possono 
essere posizionati a varie altezze, creando strutture di 
grande effetto. Le finiture sono molteplici ed esclusivamente 
realizzate internamente. L’illuminazione è con speciale strip 
led all’interno della struttura con chip orientati a 90° cosi da 
illuminare il vetro in modo omogeneo.

The lightness of blown glass tube, joins the strength of a steel 
structure bent by the hand of man and machined to assume 
shapes and sizes that follow the creative fantasies of those 
who love to create. The curves, the linear stretches. The oval 
or circular shapes, semi circles, can be positioned at various 
heights, creating large effect structures. The finishes are 
varied and exclusively internally generated. The lighting is 
with Special LED strip inside the structure with chips facing 
90° to create a uniform light for all glass tubes.

Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf  
Foglia argento/Silver leaf 
Foglia rame/Copper leaf
Bronzo/Bronze
Oro spazzolato/Brushed satin gold
Nickel nero/Black nickel

Vetro liscio/Smooth glass
Vetro rigato/Ribbed glass (su richiesta/on request)

ICE
SOFFITTO
CEILING

PL 90: Ø 90 cm H 200 cm - LED 110 W - 6.600 lm
PL 150: Ø 150 cm H 350 cm - LED 200 W - 12.000 lm
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CZ165: L 165 x 85 cm H 55 cm - LED 66 W - 4.200 lm
CZ 400: L/W 400 x 300 cm H 150 cm - LED 470 W - 28.200 lm
CZ 600: L/W 600 x 450 cm H 150 cm - LED 750 W - 45.000 lm

I 
C 
E

Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf  
Foglia argento/Silver leaf 
Foglia rame/Copper leaf
Bronzo/Bronze
Oro spazzolato/Brushed satin gold
Nickel nero/Black nickel

Vetro liscio/Smooth glass
Vetro rigato/Ribbed glass (su richiesta/on request)

ICE
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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SF 150: Ø 150 cm H 100 cm - LED 250 W - 15.000 lm
SF 280: Ø 280 cm H 100 cm - LED 510 W - 30.600 lm
SF 400:Ø 400 cm H 100 cm - LED 1.160 W - 69.600 lm

Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf  
Foglia argento/Silver leaf 
Foglia rame/Copper leaf
Bronzo/Bronze
Oro spazzolato/Brushed satin gold
Nickel nero/Black nickel

Vetro liscio/Smooth glass
Vetro rigato/Ribbed glass (su richiesta/on request)

ICE
SOFFITTO
CEILING

I 
C 
E
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RT 100: Ø 100 cm H 250 cm - LED 226 W - 13.560 lm

AP: L/W 50 H 60 P/D 40 cm - LED 27 W - 1.620 lm

PARETE
WALL

Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf  
Foglia argento/Silver leaf 
Foglia rame/Copper leaf
Bronzo/Bronze
Oro spazzolato/Brushed satin gold
Nickel nero/Black nickel

Vetro liscio/Smooth glass
Vetro rigato/Ribbed glass (su richiesta/on request)

ICE
SOSPENSIONE
SUSPENSION

I 
C 
E
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GM 100: Ø 100 cm H 200 cm - LED 270 W - 16.200 lm
GM 150: Ø 150 cm H 300 cm - LED 525 W - 31.440 lm

I 
C 
E

Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf  
Foglia argento/Silver leaf 
Foglia rame/Copper leaf
Bronzo/Bronze
Oro spazzolato/Brushed satin gold
Nickel nero/Black nickel

Vetro liscio/Smooth glass
Vetro rigato/Ribbed glass (su richiesta/on request)

ICE
SOFFITTO
CEILING
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MEDUSA

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Design: Roberto Giacomucci
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Finitura/Finish: 
Bianco/White

Vetro soffiato perlescente/Pearlescent brown glass

MEDUSA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

Il led che illumina il vetro soffiato perlescente da cui 
scendono file di perle asfour dai mille riflessi che si possono 
modellare nell’aria come nel mare...ecco medusa.
Sospensione in vetro soffiato perlescente con fili di perle 
asfour modellabili. Illuminazione a led. 

Pearlscent blown glass embellished by the led light source 
and by drops of asfour pearls with a thousand reflections 
that can be modeled in the air as in the sea...this is medusa.
Pearlescent blown glass pendant with strands of moldable 
asfour beads. Led lighting

S: Ø21 cm H 65 cm H tot. 200 - LED 6W - 24V - 1.800 lm
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Finitura/Finish: 
Bianco/White

Vetro soffiato perlescente/Pearlescent brown glass

MEDUSA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

M 
E 
D 
U 
S 
A

S: Ø21 cm H 65 cm H tot. 200 - LED 6W - 24V - 1.800 lm
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Finitura/Finish: 
Bianco/White

Vetro soffiato perlescente/Pearlescent brown glass

MEDUSA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S: Ø21 cm H 65 cm H tot. 200 - LED 6W - 24V - 1.800 lm
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Finitura/Finish: 
Bianco/White

Vetro soffiato perlescente/Pearlescent brown glass

MEDUSA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S: Ø21 cm H 65 cm H tot. 200 - LED 6W - 24V - 1.800 lm
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NIAGARA
Design: Marchetti Lab

SOSPENSIONE
PARETE
SUSPENSION
WALL

N 
I 
A 
G 
A 
R 
A

129128 Catalogo Generale - 2022

S
E

R
G

IO
 M

A
R

C
H

E
T

T
I



Cristallo sfaccettato / Faced Crystal

Finitura/Finish: 
Oro 24kt/Gold 24kt
Nichel lucido/Shiny nickel
Nichel nero/Black nickel
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Aluminium
Champagne/Champagne
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Bianco/White
Nero/Black
Bronzo/Bronze

Cristallo sfaccettato / Faced Crystal

NIAGARA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

N 
I 
A 
G 
A 
R 
A

S60: Ø 60 cm H 38 cm - 9xE27
S100: Ø 100 cm H 57 cm - 12xE27
S140: Ø 140 cm H 77 cm - 18xE27
S100x50: 100x50 cm H 57 cm - 12xE27
S150x50: 150x50 cm H 77 cm - 16xE27
S200x50: 200x50 cm H 100 cm - 18xE27
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Finitura/Finish: 
Oro 24kt/Gold 24kt
Nichel lucido/Shiny nickel
Nichel nero/Black nickel
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Aluminium
Champagne/Champagne
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Bianco/White
Nero/Black
Bronzo/Bronze

Cristallo sfaccettato / Faced Crystal

NIAGARA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

N 
I 
A 
G 
A 
R 
A

S60: Ø 60 cm H 38 cm - 9xE27
S100: Ø 100 cm H 57 cm - 12xE27
S140: Ø 140 cm H 77 cm - 18xE27
S100x50: 100x50 cm H 57 cm - 12xE27
S150x50: 150x50 cm H 77 cm - 16xE27
S200x50: 200x50 cm H 100 cm - 18xE27

Una collezione di acqua cristallina. Niagara rievoca 
un vortice di acqua cristallina e nelle sue eleganti linee 
si veste di cristallo di boemia dalle forme semplici e 
raffinatissimo nella lavorazione, con molteplici sfaccettature 
che ne esaltano l’effetto arcobaleno. Niagara con le 
preziose finiture del metallo e la rapsodia del cristallo di 
boemia è la sintesi perfetta di trasparenza e ricercatezza.

A crystalline water collection. Niagara reveals a vortex 
of crystalline water and in its elegant lines it dresses 
of crystal of bohemia from simple forms and very refined in 
processing, with multiple facets that enhance the rainbow 
effect. Niagara with the precious metal finishes and the 
rhapsody of the bohemian crystal is the perfect synthesis 
of transparencies and refinement.
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Finitura/Finish: 
Oro 24kt/Gold 24kt
Nichel lucido/Shiny nickel
Nichel nero/Black nickel
Oro satinato/Satine gold
Alluminio/Aluminium
Champagne/Champagne
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Bianco/White
Nero/Black
Bronzo/Bronze

Cristallo sfaccettato / Faced Crystal

Su richiesta dimensioni speciali / On request custom size
Dimmerabile / Dimmable

NIAGARA
PARETE
WALL

AP1: 29 x 14 - H 17 cm - 2 x LED - 33W
AP2: 29 x 14 - H 25 cm - 4 x LED - 33W
AP3: 29 x 14 - H 48 cm - 6 x LED - 33W
AP4: 30 x 14 - H 17 cm - 2 x LED - 33W
AP5: 30 x 14 - H 25 cm - 3 x LED - 33W
AP6: 30 x 14 - H 48 cm - 6 x LED - 33W

N 
I 
A 
G 
A 
R 
A
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INCANTO
Design: Studio 14

SOSPENSIONE
PARETE
SUSPENSION 
WALL

I 
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

INCANTO
SOSPENSIONE
SUSPENSION

COMPO 2: 1.300 x S1 T: Ø 14 cm H tot. 150 cm - 1 x LED
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COMPO 3: 3 x S1 T: Ø 14 cm H tot. 150 cm - 1 x LED

I 
N 
C 
A 
N 
T 
O

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

INCANTO
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S1 T: Ø 14 cm H tot. 150 cm - 1 x LED

GOLD

NICHEL
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Ø 14 cm H tot. 150 cm - 1 x LED
Ø 30 cm H tot. 190 cm - 3 x LED
Ø 35 cm H tot. 190 cm - 5 x LED
Ø 35 cm H tot. 190 cm - 7 x LED
Ø 60 cm H tot. 250 cm - 13 x LED
Ø 60 cm H tot. 250 cm - 19 x LED
Ø 70 cm H tot. 250 cm - 24 x LED
Ø 70 cm H tot. 300 cm - 31 x LED
Ø 90 cm H tot. 300 cm - 43 x LED
Ø 100 cm H tot. 300 cm - 55 x LED
L 60 W 30 cm H tot. 190 cm - 10 x LED

S1 T:    
S3 T:
S5 T:    
S7 T:    
S13 T: 
S19 T:
S24 T:
S31 T:
S43 T:
S55 T:
S10 R:

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

INCANTO
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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La misteriosa geometria della forma pentagonale si 
arricchisce al suo interno di un blocco di cristallo piramidale 
lavorato sapientemente a lacrima nelle finiture ghiaccio e 
fumè.Le parti in acciaio sono finite in oro 24kar galvanico 
lucido o in nichel galvanico lucido. 
Gli attacchi lampada sono LED.

The mysterious geometry of the pentagonal shape is 
enriched in its interior of a pyramidal crystal block artisan 
worked in ice crystal and smoked crystal. The steel parts 
are finished in polished gold 24kar or polished nickel.
The lampholderare LED.

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

INCANTO
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

INCANTO
PARETE
WALL

COMPO 1: 40 x S1 T: Ø 14 cm H tot. 150 cm - 1 x LED

I 
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A 
N 
T 
O

AP: Ø 14 cm P 18 cm - 1 x LED
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OLYMPIA
Design: Marchetti Lab

SOSPENSIONE
SUSPENSION

N 
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A 
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S7 V: Ø 150 cm H tot. 300 cm
13 x 13W LED 220/120 V
Anello/Ring Ø 80 cm H 8 cm

O 
L 
Y 
M 
P 
I 
A
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

Cristallo/Crystal

OLYIMPIA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

O 
L 
Y 
M 
P 
I 
A

PL3: L 80 cm W 30 cm H tot. 100 cm
3 x 13W LED 220/120 V - 3.822 lm
Anello/Ring Ø 30 H 8 cm

Anelli simili a gioielli in varie dimensioni.Il cristallo su doppio 
livello e acciaio illuminati indirettamente dalla luce dei led 
che contribuiscono a valorizzarne la bellezza e la lucentezza. 
Si intrecciano tra di loro creando figure fluttuanti con infinite 
soluzioni creative. L’illuminazione è con led indiretta.

Jewelry like rings in various sizes. Crystals in double layers 
indirectly illuminated by the light of the LEDs that help to 
enhance the beauty and luster. TheTwisted rings creating 
floating figures with endless creative solutions. The lighting 
is indirect with LEDs.
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PL7: L 165 cm W 30 cm H tot. 100 cm
7 x 13W LED 220/120 V - 8.918 lm
Anello/Ring Ø 30 H 8 cm

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

Cristallo/Crystal

OLYIMPIA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

O 
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Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

Cristallo/Crystal

OLYIMPIA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

O 
L 
Y 
M 
P 
I 
A

S7 V: Ø 150 cm H tot. 200 cm - 13 x 13W LED 220/120 V - 16.688 lm
Anello/Ring Ø 80 H 8 cm
PL1 Ø30: L 30 cm W 10 cm H tot. 200 cm - 1 x 13W LED 220/120 V - 1.274 lm
Anello/Ring Ø 30 H 8 cm 
PL1 Ø80: L 30 cm W 10 cm H tot. 200 cm - 2 x 13W LED 220/120 V - 2.280 lm
Anello/Ring Ø 80 H 8 cm
PL3: L 80 cm W 30 cm H tot. 200 cm - 3 x 13W LED 220/120 V - 3.822 lm
PL5: L 125 cm W 30 cm H tot. 200 cm - 5 x 13W LED 220/120 V - 6.370 lm
PL7: L 165 cm W 30 cm H tot. 200 cm - 7 x 13W LED 220/120 V - 8.918 lm
Anello/Ring Ø 30 H 8 cm
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CALIPSO
Design: Marchetti Lab

SOSPENSIONE
SUSPENSION
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S50: Ø 50 cm H 12 cm H tot. 150 cm - 6 x LED
S65: Ø 65 cm H 12 cm H tot. 150 cm - 9 x LED
S80: Ø 80 cm H 12 cm H tot. 150 cm - 9 x LED
S100: Ø 100 cm H 12 cm H tot. 150 cm - 12x LED
S120: Ø 120 cm H 12 cm H tot. 150 cm - 15 x LED
S150: Ø 150 cm H 12 cm H tot. 150 cm - 18 x LED

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

CALIPSO
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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La purezza del cristallo incastonato in fasce di acciaio 
a specchio, crea anelli di varie dimensioni illuminati 
internamente. La struttura riflette una luce bellissima e 
policroma poiché i cristalli sono incastonati uno accanto 
all’altro, e l’acciaio a specchio ne aumenta il riflesso.
Gli attacchi lampade sono LED.

The purity of crystal embedded in mirror steel bands, 
creates rings of various sizes internally lighted. 
The structure reflects a beautiful and polychrome light 
because the crystals are embedded into the structure, 
and the steel mirror increases the reflection. 
The lampholder is LED.

Finitura/Finish: 
Oro lucido 24kr/Gold 24kr
Nichel/Nickel

CALIPSO
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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DIAMANTE
Design: Roberto Giacomucci

D 
I 
A 
M 
A 
N 
T 
E

SOSPENSIONE
TERRA
PARETE
SUSPENSION
FLOOR
WALL
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S40:   Ø 40 H 25 tot. H 150 cm - 6 x LED
S65:   Ø 65 H 35 tot. H 150 cm - 9 x LED
S95:   Ø 95 H 45 tot. H 150 cm - 9 x LED
S120: Ø 120 H 55 tot. H 250 cm - 12 x LED
S150: Ø 150 H 65 tot. H 250 cm - 12 x LED
S200: Ø 200 H 75 tot. H 250 cm - 24 x LED

Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristalli ottagonali/Octagonal crystals:
Cristallo/Crystal
Asfour

DIAMANTE
SOSPENSIONE
SUSPENSION

Finitura/Finish: .03 Nichel lucido/Shiny nickel
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: .SP spectra - .SW swarovski

DIAMANTE
TERRA
FLOOR

T: Ø 40 H 170 cm - 6 x LED

D 
I 
A 
M 
A 
N 
T 
E
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Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristalli ottagonali/Octagonal crystals:
Cristallo/Crystal
Asfour

DIAMANTE
PARETE
WALL

AP2: L/W 36 H 19 P/D 12 cm - 1 x R7S -78 mm

AP3: L/W 40 H 30 P/D 15 cm - 1 x R7S -118 mm

S40:   Ø 40 H 25 tot. H 150 cm - 6 x LED
S65:   Ø 65 H 35 tot. H 150 cm - 9 x LED
S95:   Ø 95 H 45 tot. H 150 cm - 9 x LED
S120: Ø 120 H 55 tot. H 250 cm - 12 x LED
S150: Ø 150 H 65 tot. H 250 cm - 12 x LED
S200: Ø 200 H 75 tot. H 250 cm - 24 x LED
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COMETA
Design: Roberto Giacomucci

C 
O 
M 
E 
T 
A

SOSPENSIONE
SUSPENSION

COMETA SP (senza pendagli/without pendants): 
L 106 H 12 cm P max 23 cm H tot. 150 cm - 6 x LED
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Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristalli ottagonali/Octagonal crystals:
Cristallo/Crystal
Asfour

COMETA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

C 
O 
M 
E 
T 
A

COMETA CP (con pendagli/with pendants): 
L 106 H 24 cm P max 23 cm H tot. 150 cm - 6 x LED
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ESSENTIA
Design: Roberto Giacomucci

E 
S 
S 
E 
N 
T 
I 
A

SOSPENSIONE
SOFFITTO
PARETE 
TAVOLO
SUSPENSION
CEILING
WALL
TABLE

PL60: Ø 60 H 28 cm - 3 x E27 - 8 x LED
24W down 9W up - lm 2.900
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ESSENTIA
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S60:   Ø 60 H 28 cm tot. H 150 cm - 6 x E27 - 8 x LED
24W down 9W up - lm 2.900
S100: Ø 100 H 46 cm tot. H 150 cm - 6 x E27 - 8 x LED
24W down 9W up - lm 2.900
S120: Ø 120 H 55 cm tot. H 150 cm - 6 x E27 - 8 x LED
24W down 9W up - lm 2.900

Finitura/Finish: 
Foglia oro/gold leaf
Foglia argento/silver leaf 
Foglia rame/copper leaf
Bianco/white 
Nero/black

Cristalli ottagonali/Octagonal crystals:
Cristallo/Crystal
Asfour

E 
S 
S 
E 
N 
T 
I 
A
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LP: Ø 18 H 25 cm - 1 x LED

E 
S 
S 
E 
N 
T 
I 
A

ESSENTIA
PARETE, TAVOLO
WALL, TABLE

Finitura/Finish: 
Foglia oro/gold leaf
Foglia argento/silver leaf 
Foglia rame/copper leaf
Bianco/white 
Nero/black

Cristalli ottagonali/Octagonal crystals:
Cristallo/Crystal
Asfour

AP35: L/W 35 H 10 P/D 12 cm - 1 x R7s (78 mm)
AP50: L/W 50 H 10 P/D 12 cm - 1 x R7s (78 mm)
AP2:   L/W 36 H 19 P/D 12 cm - 1 x R7s (78 mm)
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RING
Design: Roberto Semprini

E 
S 
S 
E 
N 
T 
I 
A

SOSPENSIONE
SUSPENSION
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R 
I 
N 
G

OVAL

SS: L/W 70x35 H 18 cm tot. H 150 cm - 6 x LED
SP: L/W 92x47 H 21 cm tot. H 150 cm - 8 x LED
SM: L/W 112x57 H 21 cm tot. H 150 cm -10 x LED 
SG: L/W 132x67 H 21 cm tot. H 150 cm - 12 x LED

ROUND

SSR:  Ø 70 H 18 cm tot. H 150 cm - 6 x LED
SPR:  Ø 92 H 21 cm tot. H 150 cm - 8 x LED
SMR:  Ø 112 H 21 cm tot. H 150 cm - 10 x LED
SGR:  Ø 132 H 21 cm tot. H 150 cm - 12 x LED

RECTANGULAR

SST:  L/W 70x35 H 18 cm tot. H 150 cm - 6 x LED
SPT:  L/W 92x47 H 21 cm tot. H 150 cm - 8 x LED
SMT: L/W 112x57 H 21 cm tot. H 150 cm - 10 x LED
SGT: L/W 132x67 H 21 cm tot. H 150 cm - 12 x LED

Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristalli quadrati/Square crystals: 
Cristallo/Crystal
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
Asfour

RING
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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LOTO
Design: Roberto Giacomucci

PARETE 
SOFFITTO
WALL 
CEILING

L 
O 
T 
O
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L 
O 
T 
O

BIANCO

FOGLIA ORO

Finitura/Finish: 
Bianco/White
Bronzo/Bronze
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf

LOTO
PARETE, SOFFITTO
WALL, CEILING
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AP-PL 20: Ø 20 H 9 cm - LED 9W - 800 lm
AP-PL 27: Ø 27 H 12 cm - LED 9W - 800 lm
AP-PL 33: Ø 33 H 15 cm - LED 13W - 1.200 lm
AP-PL 42: Ø 42 H 20 cm - LED 13W - 1.200 lm
AP-PL 3:   57x55 H17 cm - LED 31W - 2.800 lm
composta/composed Ø 20 cm + Ø 27 cm + Ø 33 cm
base bianca/white base Ø 40 cm

Finitura/Finish: 
Bianco/White
Bronzo/Bronze
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf

LOTO
PARETE, SOFFITTO
WALL, CEILING

L 
O 
T 
O
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Finitura/Finish: 
Bianco/White
Bronzo/Bronze
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf

LOTO
PARETE, SOFFITTO
WALL, CEILING

L 
O 
T 
O

AP-PL 20: Ø 20 H 9 cm - LED 9W - 800 lm
AP-PL 27: Ø 27 H 12 cm - LED 9W - 800 lm
AP-PL 33: Ø 33 H 15 cm - LED 13W - 1.200 lm
AP-PL 42: Ø 42 H 20 cm - LED 13W - 1.200 lm
AP-PL 3:   57x55 H17 cm - LED 31W - 2.800 lm
composta/composed Ø 20 cm + Ø 27 cm + Ø 33 cm
base bianca/white base Ø 40 cm
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VOLANS
Design: Roberto Giacomucci

PARETE 
WALL

V 
O 
L 
A 
N 
S
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Finitura/Finish: 
Oro 24 kt/Gold 24 kt
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristalli quadrati/Square crystals:
Cristallo/Crystal

VOLANS
PARETE
WALL

V 
O 
L 
A 
N 
S

COMBI: L/W 33 H 14 P/D 6 cm - 2x LED
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TOPAZIO
Design: Roberto Giacomucci

T 
O 
P 
A 
Z 
I 

O

PARETE
SOFFITTO
WALL
CEILING
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Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristalli ottagonali/Octagonal crystals:
Cristallo/Crystal
Asfour

TOPAZIO
PARETE, SOFFITTO
WALL, CEILING

T 
O 
P 
A 
Z 
I 

O

AP 12x12: L/W 12 x 12 P/D 11 cm - 1 x LED
AP 27x27: L/W 27 x 27 P/D 11 cm - 4 x LED
AP 39x39: L/W 39 x 39 P/D 11 cm - 4 x LED
AP 51x51: L/W 51 x 51 P/D 11 cm - 4 x LED
AP 60x60: L/W 60 x 60 P/D 11 cm - 4 x LED
AP 81x81: L/W 81 x 81 P/D 11 cm - 12 x LED
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GIADA 
Design: Roberto Giacomucci

G 
I 
A 
D 
A

PARETE
WALL

AP PL SP (senza pendagli/without pendants): 
L/W 33 H 15 P/D 14 cm - 2 x LED

AP CP (con pendagli/with pendants): 
L/W 33 H 24 P/D 14 cm - 2 x LED

Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristalli ottagonali/Octagonal crystals:
Cristallo/Crystal
Asfour

GIADA
PARETE
WALL
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BACCARAT
Design: Roberto Giacomucci

B 
A 
C 
C 
A 
R 
A 
T

PARETE
TERRA 
TAVOLO
WALL
FLOOR
TABLE
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Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristalli ottagonali/Octagonal crystals:
Cristallo/Crystal
Asfour

BACCARAT
PARETE, TAVOLO
WALL, TABLE

LG: L/W 34 x 17 H 40 cm - 2 x LED

AP: L/W 34 x 17 P/D 21 cm - 2 x LED

LP: Ø 15 H 25 cm - 1 x LED

B 
A 
C 
C 
A 
R 
A 
T
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B 
A 
C 
C 
A 
R 
A 
T

Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristalli ottagonali/Octagonal crystals:
Cristallo/Crystal
Asfour

BACCARAT
TERRA
FLOOR

T: L/W 34 x 17 H 170 cm - 3 x LED
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HELIOS
Design: Marchetti Lab

H 
E 
L 
I 

O 
S

SOSPENSIONE
SOFFITTO
SUSPENSION
CEILING
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S37: Ø 37 cm tot. H 150 cm - 9 x LED
S50: Ø 50 cm tot. H 150 cm - 12 x LED
S70: Ø 70 cm tot. H 150 cm - 14 x LED

Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristalli quadrati/Square crystals: 
Cristallo/Crystal
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
Asfour

HELIOS
SOSPENSIONE
SUSPENSION

H 
E 
L 
I 

O 
S
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H 
E 
L 
I 

O 
S

Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel

Cristalli quadrati/Square crystals: 
Cristallo/Crystal
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
Asfour

HELIOS
SOFFITTO
CEILING

PL37: Ø 37 cm H 22 cm - 3 x LED
PL50: Ø 50 cm H 28 cm - 6 x LED
PL70: Ø 70 cm H 38 cm - 9 x LED
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PULSAR
Design: Roberto Giacomucci

P 
U 
L 
S 
A 
R

SOSPENSIONE
SUSPENSION

212 Catalogo Generale - 2022 213

S
E

R
G

IO
 M

A
R

C
H

E
T

T
I



S40: Ø 40 H 21 cm tot. H 150 cm - 4 x LED
S65: Ø 65 H 32 cm tot. H 150 cm - 8 x LED
S95: Ø 95 H 40 cm tot. H 150 cm - 12 x LED

Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel 
Oro 24 kt/Gold 24 kt

Cristalli quadrati/Square crystals: 
Cristallo/Crystal
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
Asfour

PULSAR
SOSPENSIONE
SUSPENSION

P 
U 
L 
S 
A 
R
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ANDROMEDA
Design: Roberto Giacomucci

A 
N 
D 
R 
O 
M 
E 
D 
A

SOSPENSIONE
SOFFITTO
SUSPENSION
CEILING
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Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel 
Oro 24 kt/Gold 24 kt

Cristalli quadrati/Square crystals: 
Cristallo/Crystal
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
Asfour

ANDROMEDA
SOSPENSIONE, SOFFITTO
SUSPENSION, CEILING

PL38: Ø 38 P 14 cm - 3 x LED
PL53: Ø 53 H 14 cm - 6 x LED

S24: Ø 24 P 12 cm tot. H 200 cm - 2 x LED

A 
N 
D 
R 
O 
M 
E 
D 
A
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TRILOGY
Design: Roberto Giacomucci

T 
R 
I 
L 
O 
G 
Y

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Finitura/Finish: 
Cromo/Chrome

Cristalli quadrati/Square crystals: 
Cristallo/Crystal

TRILOGY
SOSPENSIONE
SUSPENSION

S66: Ø 66 H 18 cm tot. H 150 cm - 6xG9 LED
S95: Ø 95 H 27 cm tot. H 150 cm - 9xG9 LED
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NASHIRA
Design: Roberto Giacomucci

N 
A 
S 
H 
I 
R 
A

TAVOLO
TERRA
TABLE
FLOOR

LG: Ø 40 H 57 cm - 4 x LED

T: Ø 40 H 170 cm - 4 x LED

Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel 
Oro 24 kt/Gold 24 kt

Cristalli quadrati/Square crystals: 
Cristallo/Crystal
Cristalli ottagonali/Octagonal crystals: 
Asfour

NASHIRA
TAVOLO, TERRA
TABLE, FLOOR
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BRILLO
Design: Roberto Giacomucci

B 
R 
I 
L 
L 
O

TERRA
FLOOR

Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel 

Cristalli quadrati/Square crystals: 
Cristallo/Crystal

BRILLO
TERRA
FLOOR

HG: Ø 45 H 125 cm - 11 x LED
HP: Ø 24 H 75 cm - 7 x LED
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LYRA
Design: Roberto Giacomucci

L 
Y 
R 
A

PARETE
WALL
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Finitura/Finish: 
Nichel lucido/Shiny nickel 
Oro 24 kt/Gold 24 kt

Cristalli quadrati/Square crystals: 
Cristallo/Crystal

LYRA
PARETE
WALL

L 
Y 
R 
A

AP-PL: L/W 20 H 4 P/D 6 cm - 2 x LED

SPOT: L/W 3 P/D 12 cm - 1 x LED
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LAMPADE PER HOTEL
E AMBIENTI RESIDENZIALI

Collezioni di lampade eleganti e ricercate, create per ambienti votati all’acco-
glienza di una clientela che ama la raffinatezza di oggetti esclusivi e mai ecces-
sivi.Ogni oggetto ha una sua particolarità che ne garantisce l’unicità del design 
e della lavorazione. Onice e vetro di Murano legati a materiali antichi e sempre 
ben accetti come il ferro forgiato e l’ottone, sapientemente lavorati e battuti a 
mano dalle nostre maestranze. Le nostre lampade sono il meglio della tradizio-
ne artigiana che si sposa perfettamente con le moderne tecnologie di finitura 
dei metalli realizzata internamente con verniciature epossidiche a forno e con 
impianto di galvanica interna accurata in ogni fase del processo. 
Tutto Made in Italy.

Lamps for hotels and residential environments
Collections of elegant and luxury lamps, created for welcoming environments of 
a client that loves the refinement of exclusive and never excessive objects. Each 
object has its own peculiarity which guarantees the uniqueness of the design 
and the workmanship. Onyx and Murano glass linked to ancient materials and 
always well accepted as forged iron and brass, expertly worked and beaten 
by hand by our workers. Our lamps are the best of the artisan tradition that fits 
perfectly with the modern technologies of metal finishing made internally with 
epoxy varnishes and with an accurate internal electroplating system at every 
stage of the process. 
All made in Itay.

252 	 FIRENZE
244 	 MILANO
236 	 PALERMO
248 	 ROMA
240	 VENEZIA
232 	 VERONA
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VERONA
Design: Marchetti Lab

V 
E 
R 
O 
N 
A

PARETE
TERRA
TAVOLO
WALL
FLOOR
TABLE

Finitura/Finish: 
Oro anticato/Antique Gold
T: Ø 40 H tot. 180
Bulb: 1 x LED E27

VERONA
TERRA
FLOOR

233232 Catalogo Generale - 2022
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Finitura/Finish: 
Oro anticato/Antique Gold

AP: L 20 H 68 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 58 (con paralume B/With shade B)
Bulb: 1 x LED E14

VERONA
PARETE, TAVOLO
WALL, TABLE

TABLE: Ø 30 H tot. 60
Bulb: 1 x LED E27

CON PARALUME B/WITH SHADE B

CON PARALUME A/WITH SHADE A

V 
E 
R 
O 
N 
A
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PALERMO
Design: Marchetti Lab

PARETE
TERRA
TAVOLO
WALL
FLOOR
TABLE

Finitura/Finish: 
Oro anticato/Antique Gold
TABLE:: Ø 30 H tot. 58
Bulb: 1 x LED E27

PALERMO
TAVOLO
TABLE

P 
A 
L 
E 
R 
M 
O
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Finitura/Finish: 
Bronzo e Oro satinato/ Bronze and satin Gold

AP: L 20 H 68 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 58 (con paralume B/With shade B)
Bulb: 1 x LED E14

PALERMO
PARETE, TERRA
WALL, FLOOR

T: Ø 40 H tot. 180
Bulb: 1 x LED E27

CON PARALUME B/WITH SHADE B

CON PARALUME A/WITH SHADE A

P 
A 
L 
E 
R 
M 
O
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VENEZIA
Design: Marchetti Lab

PARETE
TERRA
TAVOLO
WALL
FLOOR
TABLE

Finitura/Finish: 
Oro anticato/Antique Gold
Con vetro di Murano Ambra/
With Amber Murano Glass
T: Ø 40 H tot. 180
Bulb: 1 x LED E27

VENEZIA
TERRA
FLOOR

V 
E 
N 
E 
Z 
I 
A
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CON PARALUME A/WITH SHADE A
CON PARALUME B/WITH SHADE B

Finitura/Finish: 
Oro anticato/Antique Gold
Con vetro di Murano Ambra/With Amber Murano Glass

AP: L 20 H 72 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 62 (con paralume A/With shade A)
Bulb: 1 x LED E14

VENEZIA
PARETE, TAVOLO
WALL, TABLE

TABLE: Ø 30 H tot. 60
Bulb: 1 x LED E27

V 
E 
N 
E 
Z 
I 
A
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MILANO
Design: Marchetti Lab

PARETE
TERRA
TAVOLO
WALL
FLOOR
TABLE

Finitura/Finish: 
Ebano e oro/Ebony and gold
Con vetro in polvere oro/With powder gold glass
TABLE:: Ø 30 H tot. 55
Bulb: 1 x LED E27

MILANO
TAVOLO
TABLE

M 
I 
L 
A 
N 
O
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M 
I 
L 
A 
N 
O

Finitura/Finish: 
Ebano e oro/Ebony and gold
Con vetro in polvere oro/With powder gold glass

AP: L 20 H 68 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 58 (con paralume B/With shade B)
Bulb: 1 x LED E14

MILANO
PARETE, TERRA
WALL, FLOOR

CON PARALUME B/WITH SHADE B

CON PARALUME A/WITH SHADE A

T: Ø 40 H tot. 180
Bulb: 1 x LED E27
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ROMA
Design: Marchetti Lab

PARETE
TERRA
TAVOLO
WALL
FLOOR
TABLE

Finitura/Finish: 
Ebano e oro con alabastro chiaro
Ebony and gold with light alabaster
T: Ø 40 H tot. 180
Bulb: 1 x LED E27

ROMA
TERRA
FLOOR

R 
O 
M 
A
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Finitura/Finish: 
Ebano e oro con alabastro chiaro
Ebony and gold with light alabaster

AP: L 20 H 65 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 55 (con paralume B/With shade B)
Bulb: 1 x LED E14

ROMA
PARETE, TAVOLO
WALL, TABLE

TABLE: Ø 30 H tot. 55
Bulb: 1 x LED E27

CON PARALUME B/WITH SHADE B

CON PARALUME A/WITH SHADE A

R 
O 
M 
A
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FIRENZE
Design: Marchetti Lab

PARETE
TERRA
TAVOLO
WALL
FLOOR
TABLE

Finitura/Finish:
Ebano e oro con alabastro chiaro
Ebony and gold with light alabaster
T: Ø 40 H tot. 180
Bulb: 1 x LED E27

FIRENZE
TERRA
FLOOR

F 
I 
R 
E 
N 
Z 
E
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F 
I 
R 
E 
N 
Z 
E

Finitura/Finish: 
Ebano e oro con alabastro chiaro
Ebony and gold with light alabaster

AP: L 20 H 72 (con paralume A/With shade A)
AP: L 30 H 62 (con paralume B/With shade B)
Bulb: 1 x LED E14

FIRENZE
PARETE, TAVOLO
WALL, TABLE

TABLE: Ø 30 H tot. 60
Bulb: 1 x LED E27

CON PARALUME B/WITH SHADE B

CON PARALUME A/WITH SHADE A

F 
I 
R 
E 
N 
Z 
E
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I PRODOTTI DELLA COLLEZIONE “MARCHETTI” SI 
RICONOSCONO SUBITO PER LA LORO ORIGINALITÀ E LO 
STILE: UN MIX DI GUSTO E DESIGN CHE ACCOMPAGNA DA 
DECENNI LE CREAZIONI DI MARCHETTI ILLUMINAZIONE. 
LINEE CREATIVE, INNOVATIVE E MODERNE, SEMPRE PERÒ 
BASANDOSI SULLA NOSTRA ESPERIENZA, SUL FATTORE 
ARTIGIANALITÀ E SULLA PASSIONE CHE STORICAMENTE 
CI CONTRADDISTINGUE. PER NOI I NOSTRI PRODOTTI NON 
SONO OGGETTI, MA FORME DI VITA, RIGOROSAMENTE 
MADE IN ITALY.

“MARCHETTI” PRODUCTS ARE EASILY RECOGNIZED 
FOR THEIR ORIGINALITY AND STYLE: A MIX OF TASTE 
AND DESIGN THAT HAS CHARACTERIZED MARCHETTI 
ILLUMINAZIONE CREATIONS FOR DECADES. “MARCHETTI” 
OFFERS CREATIVE, INNOVATIVE, MODERN LINES BASED 
ON OUR EXPERIENCE, ON CRAFTSMANSHIP AND ON THE 
PASSION THAT HAS ALWAYS MADE US STAND OUT. OUR 
PRODUCTS ARE NOT OBJECTS BUT FORMS OF LIFE, AND 
ARE ALWAYS MADE IN ITALY.
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SI DIVENTA GRANDI GRAZIE AI SOGNI

1 9 7 2
MADE IN ITALY

MARCHETTI è un’azienda che da più di quarant’anni fa dello stile la sua 
profonda ragion d’essere, fondendolo con vigore e maestria allo spirito 
manifatturiero che da sempre contraddistingue la famiglia e la sua storia. Una 
storia italiana raccontata da chi crede fermamente nel Made in Italy come valore 
imprescindibile della qualità e dell’eleganza. Ed è per questo che MARCHETTI 
si rivolge ai mercati europei e mondiali presentandosi con progetti inediti, 
pensati per essere facilmente customizzati su richiesta del cliente, ma che non 
tradiscono l’antica maestria artigiana e la cura dei dettagli.

You grow up thanks to your dreams
For over forty years MARCHETTI has been making of style its reason for being. 
MARCHETTI has been skilfully merging style with the entrepreneurial spirit that 
has always marked the family and its story. An Italian story told by those who 
firmly believe in Made in Italy as a key value of quality and elegance. That’s the 
reason why MARCHETTI calls on European and world markets arising with new 
projects, designed to be easily customized on request, without betraying the 
ancient craftsmanship and the attention to details.
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SOLO CHI SOGNA PUÒ VOLARE

Cibarsi del nettare dei fiori, disegnare simbolici infiniti e battere le
ali così velocemente da restare quasi immobili a mezz’aria ad 
assaporare la luce. Il colibrì incarna l’idea di libertà, l’energia, il 
perseguire con tenacia, incurante delle proprie dimensioni, sogni, 
idee e cose ritenute dai più impossibili. Il colibrì simboleggia la 
gioia di vivere e la capacità di imparare dalle proprie esperienze.
E come il piccolo volatile anche MARCHETTI è in continua 
evoluzione: sente il desiderio di muoversi, innovare e pensare al
futuro per conservare al meglio le sue energie vitali. 
L’immaginazione e la passione sono le ali che fanno librare 
ancora oggi MARCHETTI in alto... perché solo chi crede nel suo 
sogno può volare.

Only the dreamer can fly
To feed on the nectar of flowers, to draw a symbolic infinity and 
to flicker one’s wings so fast that it is possible to stand in the air, 
almost motionless, enjoying the light. The hummingbird embodies
the idea of freedom, energy, tenaciously pursue, regardless of its
size, dreams, ideas and things deemed impossible by most. The
hummingbird symbolizes the joy of living and the skill to learn from
one’s experiences. And just like the little bird does, also 
MARCHETTI is constantly changing: we feel the desire to move 
on, to innovate and to think about the future to better preserve our 
vital energies. Imagination and passion are the wings that make 
MARCHETTI fly high... Because only those who believe in their 
dream can really fly.
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MARCHETTI
COLLECTION
A > Z

SERGIO MARCHETTI 
COLLECTION

02

266 	 360°
386 	 AFELIO
368 	 AURA
414 	 BALANCE
352 	 BAND
294 	 DOME
348 	 EXAGON
372 	 ELLA
358 	 FALL
382 	 GARAGOI
326 	 GARBUGLIO
400 	 INTRIGO
418 	 LUMI
404 	 LUNA
274 	 MATERICA
376 	 MILES
412 	 MOONS
336 	 PURA
310 	 PYTON
322 	 RIM
422 	 SCIVOLO
362 	 SLICE
390 	 TIN-TIN
332 	 TRACK
426 	 UMBRI

264 Catalogo Generale - 2022 265

M
A

R
C

H
E

T
T

I



360°

SOSPENSIONE
TAVOLO
SUSPENSION
TABLE

3
6
0

Design: Bizzarri Design / Marchetti Lab
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Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Alluminio/Aluminium
Oro/Gold
Nichel/Nickel

360°
SOSPENSIONE
SUSPENSION

360° U: LED 20W K° 3000k

VERTICAL / HORIZONTAL

N° 2 360° PENTAGON S: Ø 145 - LED 85W K° 3000k 
N° 2 360° PENTAGON M: Ø 194 - LED 125W K° 3000k 
N° 1 360° PENTAGON XL: Ø 242 - LED 160W K° 3000k

Un tratto semplice e funzionale, utilizzando il led all’interno 
di tubi di policarbonato bianco latte, senza avere nessuna 
ombra all’interno degli stessi con parti in metallo tornito con 
finiture attuali ed eleganti. Tubo in metacrilato illuminato 
uniformemente dal led.

A simple and functional stretch, using special led inside milky 
white polycarbonate tubes, without having any shadow inside 
them.real 360° of pure light, the metal parts are made with 
precious finishes. Methacrylate tube uniformly illuminated by led.

3
6
0

S:   66 cm Ø 3 - LED 15W K° 3000k
M:  96 cm Ø 3 - LED 25W K° 3000k
L:   126 cm Ø 3 - LED 32W K° 3000k
XL: 156 cm Ø 3 - LED 42W K° 3000k
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3
6
0

N° 56 360° J: L.135 cm H.30 cm Ø 3 LED 25W K° 3000k

Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Alluminio/Aluminium
Oro/Gold
Nichel/Nickel

360°
SOSPENSIONE
SUSPENSION

360° J: L.135 cm H.30 cm Ø 3 LED 25W K° 3000k
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360°
TAVOLO
TABLE

3
6
0

Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Alluminio/Aluminium
Oro/Gold
Nichel/Nickel

360° LT: LED 2,5W K° 3000k
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MATERICA

Materica è una collezione di elementi scultorei da cui 
emerge con decisione la passione per la materia prima, 
il cemento. Il cemento declinato in un raffinato gioco di 
volumi e colori. Una vera e propria sfida tecnica, una scelta 
progettuale estrema e innovativa per regalare un istante di 
inaspettata magia e leggerezza. La collezione è composta 
da sospensioni alimentate con Led Line.

Materica is a collection of sculptural elements from which the 
passion for the raw material, cement, emerges decisively. 
Cement declined in a refined play of volumes and colors. 
A real technical challenge, an extreme and innovative design 
choice to give an instant of unexpected magic and lightness. 
The collection consists of suspensions powered by Led Line.
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MATERICA

SOSPENSIONE
PARETE 
SOFFITTO
SUSPENSION
CEILING
WALL

Design: Roberto Giacomucci
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CIRCLE Ø60 IN:
Dimensioni/Measurements: 
Ø60 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
54W 24V LED - 2.000 lm

CIRCLE Ø90 IN:
Dimensioni/Measurements: 
Ø90 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
80W 24V LED - 6.000 lm

CIRCLE Ø120 IN:
Dimensioni/Measurements: 
Ø120 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
108W 24V LED - 8.000 lm

Materiali/Materials: 
Cemento/Concrete
Finitura/Finish: 
Cemento/Concrete
Bianco cemento/White concrete
Ottone/Brass

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white

SOSPENSIONE
SUSPENSION

MATERICA
M 
A 
T 
E 
R 
I 
C 
A
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CIRCLE Ø60 IN:
Dimensioni/Measurements: 
Ø60 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
54W 24V LED - 2.000 lm

CIRCLE Ø90 IN:
Dimensioni/Measurements: 
Ø90 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
80W 24V LED - 6.000 lm

CIRCLE Ø120 IN:
Dimensioni/Measurements: 
Ø120 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
108W 24V LED - 8.000 lm

Materiali/Materials: 
Cemento/Concrete
Finitura/Finish: 
Cemento/Concrete
Bianco cemento/White concrete
Ottone/Brass

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white

SOSPENSIONE
SUSPENSION

MATERICA
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CIRCLE Ø60 DW:
Dimensioni/Measurements: 
Ø60 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
47W 24V LED - 3.890 lm

CIRCLE Ø90 DW:
Dimensioni/Measurements: 
Ø90 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
75W 24V LED - 5.900 lm

CIRCLE Ø120 DW:
Dimensioni/Measurements: 
Ø120 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
101W 24V LED - 7.880 lm

Materiali/Materials: 
Cemento/Concrete
Finitura/Finish: 
Cemento/Concrete
Bianco cemento/White concrete
Ottone/Brass

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white

SOSPENSIONE
SUSPENSION

MATERICA
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Materiali/Materials: 
Cemento/Concrete
Finitura/Finish: 
Cemento/Concrete
Bianco cemento/White concrete
Ottone/Brass

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white

SOSPENSIONE
SUSPENSION

MATERICA
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Materiali/Materials: 
Cemento/Concrete
Finitura/Finish: 
Cemento/Concrete
Bianco cemento/White concrete
Ottone/Brass

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white
Alimentatore remoto / Remote power supply

PARETE / SOFFITTO
WALL / CEILING

MATERICA

M 
A 
T 
E 
R 
I 
C 
A

AP-PL Ø60 DW:
Dimensioni/Measurements: 
Ø60 cm H 6,5 cm - H tot. 200 cm
47W 24V LED - 3.890 lm

AP-PL Ø90 DW:
Dimensioni/Measurements: 
Ø90 cm H 6,5 cm - H tot. 200 cm
75W 24V LED - 5.900 lm

AP-PL Ø120 DW:
Dimensioni/Measurements: 
Ø120 cm H 6,5 cm - H tot. 200 cm
101W 24V LED - 7.880 lm

286 Catalogo Generale - 2022 287

M
A

R
C

H
E

T
T

I



Materiali/Materials: 
Cemento/Concrete
Finitura/Finish: 
Cemento/Concrete
Bianco cemento/White concrete
Ottone/Brass

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white
Alimentatore remoto / Remote power supply

PARETE / SOFFITTO
WALL / CEILING

MATERICA

M 
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STICK L 100:
Dimensioni/Measurements: 
L 100 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
30W 24V LED - 2.400 lm

STICK L 150:
Dimensioni/Measurements: 
L 150 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
46W 24V LED - 3.600 lm

STICK L 200:
Dimensioni/Measurements: 
L 200 cm H 6,5 cm
H tot. 200 cm
60W 24V LED - 4.800 lm

Materiali/Materials: 
Cemento/Concrete
Finitura/Finish: 
Cemento/Concrete
Bianco cemento/White concrete
Ottone/Brass

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white

SOSPENSIONE
SUSPENSION

MATERICA
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Materiali/Materials: 
Cemento/Concrete
Finitura/Finish: 
Cemento/Concrete
Bianco cemento/White concrete
Ottone/Brass

Su richiesta dimmerabile e bianco dinamico
On request dimmable and dynamic white

SOSPENSIONE
SUSPENSION

MATERICA
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DOME

SOSPENSIONE
SOFFITTO
PARETE
TERRA
TAVOLO
SUSPENSION
CEILING
WALL
FLOOR
TABLE

D 
O 
M 
E

Design: Solido
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E

Materiali/Materials: 
Acciaio/Steel
Finitura/Finish: 
Bianco/white
Nero/Black

SOSPENSIONE / ORIENTABILE
SUSPENSION / ORIENTABLE

DOME

S1:
Dimensioni/Measurements: 
Ø12 cm H 95 cm
8W 220V LED - 790 lm
con lente ottica/with optical lens
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Materiali/Materials: 
Acciaio/Steel
Finitura/Finish: 
Bianco/white
Nero/Black

S2 10:
Dimensioni/Measurements: 
L60 cm H 30 cm
16W 220V LED - 1.580 lm
con lente ottica/with optical lens

S4 50:
Dimensioni/Measurements: 
L120 cm H 70 cm
32W 220V LED - 3.160 lm
con lente ottica/with optical lens

S2 50:
Dimensioni/Measurements: 
L60 cm H 70 cm
16W 220V LED - 1.580 lm
con lente ottica/with optical lens

S6 10:
Dimensioni/Measurements: 
L180 cm H 30 cm
48W 220V LED - 3.160 lm
con lente ottica/with optical lens

S4 10:
Dimensioni/Measurements: 
L120 cm H 30 cm
32W 220V LED - 3.160 lm
con lente ottica/with optical lens

S6 50:
Dimensioni/Measurements: 
L180 cm H 70 cm
48W 220V LED - 4.740 lm
con lente ottica/with optical lens

SOSPENSIONE / ORIENTABILE
SUSPENSION / ORIENTABLE

DOME

TIGE IN METALLO / METAL ROD

D 
O 
M 
E

D 
O 
M 
E
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Materiali/Materials: 
Acciaio/Steel
Finitura/Finish: 
Bianco/white
Nero/Black

SOSPENSIONE / ORIENTABILE
SUSPENSION / ORIENTABLE

DOME

S6 10:
Dimensioni/Measurements: 
L180 cm H 30 cm
48W 220V LED - 3.160 lm
con lente ottica/with optical lens

S6 50:
Dimensioni/Measurements: 
L180 cm H 70 cm
48W 220V LED - 4.740 lm
con lente ottica/with optical lens

D 
O 
M 
E
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D 
O 
M 
E

Materiali/Materials: 
Acciaio/Steel
Finitura/Finish: 
Bianco/white
Nero/Black

SOFFITTO / ORIENTABILE
CEILING / ORIENTABLE

DOME

PL70:
Dimensioni/Measurements: 
Ø33 cm H 73 cm
32W 220V LED - 3.160 lm
con lente ottica/with optical lens

PL100:
Dimensioni/Measurements: 
Ø33 cm H 103 cm
32W 220V LED - 3.160 lm
con lente ottica/with optical lens
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DOME
PARETE
SOSPENSIONE
SOFFITTO 
TERRA
TAVOLO
WALL
SUSPENSION
CEILING
FLOOR
TABLE

D 
O 
M 
E

AP

T

LPG

LP

APG
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D 
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M 
E

Materiali/Materials: 
Acciaio/Steel
Finitura/Finish: 
Bianco/white
Nero/Black

PARETE / ORIENTABILE
WALL / ORIENTABLE

DOME

AP:
Dimensioni/Measurements: 
P 16 cm H 35 cm
8W 220V LED - 790 lm
con lente ottica/with optical lens

APG:
Dimensioni/Measurements: 
P 22 cm H 40 cm
8W 220V LED - 790 lm
con lente ottica/with optical lens

Materiali/Materials: 
Acciaio/Steel
Finitura/Finish: 
Bianco/white
Nero/Black

TAVOLO / ORIENTABILE
TABLE / ORIENTABLE

DOME

LP:
Dimensioni/Measurements: 
base Ø16 cm H 37,5 cm
8W 220V LED - 790 lm
con lente ottica/with optical lens

LPG:
Dimensioni/Measurements: 
base Ø20 cm H 50 cm
8W 220V LED - 790 lm
con lente ottica/with optical lens
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D 
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M 
E

Materiali/Materials: 
Acciaio/Steel
Finitura/Finish: 
Bianco/white
Nero/Black

TERRA / ORIENTABILE
FLOOR / ORIENTABLE

DOME

LP:
Dimensioni/Measurements: 
base Ø30 cm H 180 cm
24W 220V LED - 2.370 lm
con lente ottica/with optical lens
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PYTON

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Design: Roberto Giacomucci
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Finitura/Finish: 
Oro satinato+Nero / Satin gold+Black
Champagne+Nero / Champagne+Black
Alluminio+Nero / Aluminium+Black
Nero+Nero / Black+Black

Tubo tagliato a laser e vetro satinato/Laser cut tube and frosted glass

PYTON
SOSPENSIONE
SUSPENSION

COMPO 00: 000000

3
6
0

P 
Y 
T 
O 
N

N° 6 PYTON REV S150
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Morbido e armonioso nelle movenze ma forte ed elegante 
nella struttura tubolare sapientemente lavorata con un 
processo laser unico nel suo genere, che crea un movimento 
sinuoso arrichito con degli inserti in pelle nera...che diffonde 
luce con una sfera bianco latte satinata.
Sospensione realizzata con un tubo metallico intagliato a 
laser che ne permette un movimento sinuoso. Diffusore in 
vetro satinato bianco latte. Illuminazione e14 led.

Soft and harmonious in the movements, but strong and 
elegant in the metal structure wisely worked with a unique 
laser process…this sinuous movement enriched with black 
leather bracelet is illuminated with a satin milky white sphere.
Suspension made with a laser-cut metal tube that allows for 
sinuous movement. Milk white satin glass diffuser. 
E14 led lighting.

P 
Y 
T 
O 
N

N° 3 PYTON REV S150

Finitura/Finish: 
Oro satinato+Nero / Satin gold+Black
Champagne+Nero / Champagne+Black
Alluminio+Nero / Aluminium+Black
Nero+Nero / Black+Black

Tubo tagliato a laser e vetro satinato/Laser cut tube and frosted glass

PYTON
SOSPENSIONE
SUSPENSION

PYTON REV S150: 1xE14 LED
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Finitura/Finish: 
Oro satinato+Nero / Satin gold+Black
Champagne+Nero / Champagne+Black
Alluminio+Nero / Aluminium+Black
Nero+Nero / Black+Black

Tubo tagliato a laser e vetro satinato/Laser cut tube and frosted glass

PYTON
SOSPENSIONE
SUSPENSION

PYTON PL 150: 1xE14 LED
PYTON PL 6: 6xE14 LED
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PYTON PL 150: 1xE14 LED

P 
Y 
T 
O 
N

Finitura/Finish: 
Oro satinato+Nero / Satin gold+Black
Champagne+Nero / Champagne+Black
Alluminio+Nero / Aluminium+Black
Nero+Nero / Black+Black

Tubo tagliato a laser e vetro satinato/Laser cut tube and frosted glass

PYTON
SOSPENSIONE
SUSPENSION

PYTON PL 150: 1xE14 LED
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PYTON PL 150: 1xE14 LED

P 
Y 
T 
O 
N

PYTON PL 150: 1xE14 LED

Finitura/Finish: 
Oro satinato+Nero / Satin gold+Black
Champagne+Nero / Champagne+Black
Alluminio+Nero / Aluminium+Black
Nero+Nero / Black+Black

Tubo tagliato a laser e vetro satinato/Laser cut tube and frosted glass

PYTON
SOSPENSIONE
SUSPENSION
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RIM

SOSPENSIONE
SUSPENSION

R
I

M

Design: Marchetti Lab 
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S100:
Dimensioni/Measurements: 
Ø100 x 6 - H 6 cm
135W - lm 15.000 - K° 3.000

S60:
Dimensioni/Measurements: 
Ø60 x 6 - H 6 cm
80W - lm 9.000 - K° 3.000

S120:
Dimensioni/Measurements: 
Ø120 x 6 - H 6 cm
162W - lm 18.000 - K° 3.000

S80:
Dimensioni/Measurements: 
Ø80 x 6 - H 6 cm
108W - lm 12.000 - K° 3.000

S180:
Dimensioni/Measurements: 
Ø18 x 6 - H 6 cm
245W - lm 27.000 - K° 3.000

Materiali/Materials: 
Alluminio/Aluminum
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro spazzolato/Brushed gold
Ottone brunito/Burnished brass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button 

Su richiesta/On request:
• K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size
• finiture galvaniche/plaited finish

SOSPENSIONE
SUSPENSION

RIM

R
I

M
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GARBUGLIO

SOFFITTO
CEILING

Design: Roberto Giacomucci

G 
A 
R 
B 
U 
G 
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold
Bianco e oro/White and gold
Nero e oro/Black and gold
Oro satinato e nero/Satin gold and black

SOFFITTO
CEILING

GARBUGLIO

S:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 70 cm H 30 cm H tot. 120 cm
1xE27 LED
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold
Bianco e oro/White and gold
Nero e oro/Black and gold
Oro satinato e nero/Satin gold and black

SOFFITTO
CEILING

GARBUGLIO

SV:
Dimensioni/Measurements: 
sfera vetro/glass ball Ø 20 cm
Ø 70 cm H 30 cm H tot. 120 cm
1xE27 LED

G 
A 
R 
B 
U 
G 
L 
I 

O
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TRACK

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Design: Marchetti Lab 

T 
R 
A 
C 
K
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S300:
Dimensioni/Measurements: 
300 x 60 x 6 - H 6 cm
280W - lm 31.000 - K° 3.000

170:
Dimensioni/Measurements: 
170 x 50 x 6 - H 6 cm
164W - lm 18.200 - K° 3.000

S240:
Dimensioni/Measurements: 
240 x 60 x 6 - H 6 cm
232W - lm 25.700 - K° 3.000

Materiali/Materials: 
Alluminio/Aluminum
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro spazzolato/Brushed gold
Ottone brunito/Burnished brass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button 

Su richiesta/On request:
• K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size
• finiture galvaniche/plaited finish

SOSPENSIONE
SUSPENSION

TRACK

T 
R 
A 
C 
K
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PURA

SOSPENSIONE
SOFFITTO 
TAVOLO
PARETE
SUSPENSION
CEILING
TABLE
WALL

P 
U 
R 
A

Design: Roberto Giacomucci
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Ottone/Brass 
Bianco/White
Nero/Black 
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf
Bianco-foglia oro/White-gold leaf
Bianco-foglia argento/White-silver leaf
Nero-foglia oro/Black-gold leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

PURA

S 120:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 120 cm H 55 cm H tot. 150 cm
6xE27 LED - 8xG9 LED
LED: 24W down - 9W up

S 100:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 100 cm H 46 cm H tot. 150 cm
6xE27 LED - 8xG9 LED
LED: 24W down - 9W up

S 60:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 60 cm H 28 cm H tot. 150 cm
3xE27 LED - 8xG9 LED
LED: 24W down - 9W up

P 
U 
R 
A
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P 
U 
R 
A

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Ottone/Brass 
Bianco/White
Nero/Black 
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf
Bianco-foglia oro/White-gold leaf
Bianco-foglia argento/White-silver leaf
Nero-foglia oro/Black-gold leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

PURA
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Ottone/Brass 
Bianco/White
Nero/Black 
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf
Bianco-foglia oro/White-gold leaf
Bianco-foglia argento/White-silver leaf
Nero-foglia oro/Black-gold leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

PURA

P 
U 
R 
A
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Ottone/Brass 
Bianco/White
Nero/Black 
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf
Bianco-foglia oro/White-gold leaf
Bianco-foglia argento/White-silver leaf
Nero-foglia oro/Black-gold leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

PURA

SP1:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 13 cm H 7 cm H tot. 150 cm
1x G9 LED

P 
U 
R 
A
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Ottone/Brass 
Bianco/White
Nero/Black 
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf
Bianco-foglia oro/White-gold leaf
Bianco-foglia argento/White-silver leaf
Nero-foglia oro/Black-gold leaf

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Ottone/Brass 
Bianco/White
Nero/Black 
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf
Bianco-foglia oro/White-gold leaf
Bianco-foglia argento/White-silver leaf
Nero-foglia oro/Black-gold leaf

TAVOLO, SOFFITTO
TABLE, CEILING

PARETE
WALL

PURA

PURA

P 
U 
R 
A

LP:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 18 cm H 25 cm
1xG9 LED

AP:
Dimensioni/Measurements: 
36 x 12 cm H 19 cm
1xR7s (78 mm)

PL60:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 60 cm H 28 cm
6xE27 LED
LED: 24W down - 9W up

TAVOLO / TABLE

SOFFITTO / CEILING
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EXAGON

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Design: Marchetti Lab 

E 
X 
A 
G 
O 
N
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S90:
Dimensioni/Measurements: 
90 x 80 x 5,5 - H 5 cm
108W - lm 12.000 - K° 3.000

S70:
Dimensioni/Measurements: 
70 x 60 x 5,5 - H 5 cm
87W - lm 9.600 - K° 3.000

S100:
Dimensioni/Measurements: 
100 x 90 x 5,5 - H 5 cm
122W - lm 13.500 - K° 3.000

S80:
Dimensioni/Measurements: 
80 x 70 x 5,5 - H 5 cm
96W - lm 10.600 - K° 3.000

S135:
Dimensioni/Measurements: 
136 x 120 x 5,5 - H 5 cm
168W - lm 18.600 - K° 3.000

Materiali/Materials: 
Alluminio/Aluminum
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro spazzolato/Brushed gold
Ottone brunito/Burnished brass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button 

Su richiesta/On request:
• K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size
• finiture galvaniche/plaited finish

SOSPENSIONE
SUSPENSION

EXAGON

E 
X 
A 
G 
O 
N
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BAND

SOSPENSIONE
SUSPENSION

B 
A 
N 
D

Design: Roberto Giacomucci
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf
Bianco-foglia oro/White-gold leaf
Bianco-foglia argento/White-silver leaf
Nero-foglia oro/Black-gold leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

BAND

B 
A 
N 
D

S50:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 50 cm H 30 cm H tot. 150 cm
3xE27 LED - 8xG9 LED
LED: 24W down - 9W up
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf
Bianco-foglia oro/White-gold leaf
Bianco-foglia argento/White-silver leaf
Nero-foglia oro/Black-gold leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

BAND

B 
A 
N 
D

S50:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 50 cm H 30 cm H tot. 150 cm
3xE27 LED - 8xG9 LED
LED: 24W down - 9W up
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FALL

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Design: Marchetti Lab 

F 
A 
L 
L
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S180:
Dimensioni/Measurements: 
180 x 60 x 6 - H 6 cm
178W - lm 19.700 - K° 3.000

S240:
Dimensioni/Measurements: 
240 x 60 x 6 - H 6 cm
230W - lm 25.500 - K° 3.000

Materiali/Materials: 
Alluminio/Aluminum
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro spazzolato/Brushed gold
Ottone brunito/Burnished brass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button 

Su richiesta/On request:
• K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size
• finiture galvaniche/plaited finish

SOSPENSIONE
SUSPENSION

FALL

F 
A 
L 
L
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SLICE 

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Design: Roberto Giacomucci

S 
L 
I 
C 
E
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S 
L 
I 
C 
E

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf
Bianco-foglia oro/White-gold leaf
Bianco-foglia argento/White-silver leaf
Nero-foglia oro/Black-gold leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

SLICE

S14:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 14 cm H 35 cm H tot. 150 cm
bulb: 1xG9 LED 9W
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S 
L 
I 
C 
E

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf
Bianco-foglia oro/White-gold leaf
Bianco-foglia argento/White-silver leaf
Nero-foglia oro/Black-gold leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

SLICE
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AURA

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Design: Marchetti Lab 

A 
U 
R 
A
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A 
U 
R 
A

S100:
Dimensioni/Measurements: 
Ø100 x 5 - H 5 cm
80W - lm 10.000 - K° 3.000

S60:
Dimensioni/Measurements: 
Ø60 x 5 - H 5 cm
55W - lm 6.000 - K° 3.000

S120:
Dimensioni/Measurements: 
Ø120 x 5 - H 5 cm
90W - lm 12.000 - K° 3.000

S80:
Dimensioni/Measurements: 
Ø80 x 5 - H 5 cm
72W - lm 8.000 - K° 3.000

Materiali/Materials: 
Alluminio/Aluminum
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro spazzolato/Brushed gold
Ottone brunito/Burnished brass

Dimmerabile Dali, 0-10v, push button
Dimmable Dali, 0-10v, push button 

Su richiesta/On request:
• K° 2.700 • K° 4.000
• dimensioni speciali/custom size
• finiture galvaniche/plaited finish

SOSPENSIONE
SUSPENSION

AURA
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ELLA

SOSPENSIONE
SUSPENSION

E 
L 
L 
A

Design: Roberto Giacomucci
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E 
L 
L 
A

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Bianco-oro vernice/White-gold paint
Nero-oro vernice/Black-gold paint

SOSPENSIONE
SUSPENSION

ELLA

S65:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 65 cm H 40 cm tot. H 150 cm
3xE27 LED
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MILES

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Design: Roberto Giacomucci

M 
I 
L 
E 
S
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

MILES

S66:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 66 cm H 38 cm tot. H 150 cm
3xE27 LED

M 
I 
L 
E 
S
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M 
I 
L 
E 
S

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

MILES
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GARAGOI

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Design: Roberto Giacomucci

G 
A 
R 
A 
G 
O 
I
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

GARAGOI

S:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 44 cm H 45 cm H tot. 150 cm
1xE27 LED

G 
A 
R 
A 
G 
O 
I
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AFELIO

SOSPENSIONE
SUSPENSION

Design: Roberto Giacomucci

A 
F 
E 
L 
I 

O
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf

SOSPENSIONE
SUSPENSION

AFELIO

S60:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 60 H 12 cm H tot. 150 cm
LED: 24W down - 9W up

A 
F 
E 
L 
I 

O

388 Catalogo Generale - 2022 389

M
A

R
C

H
E

T
T

I



TIN-TIN

SOFFITTO
PARETE
CEILING
WALL

T 
I 
N
T 
I 
N

Design: Roberto Giacomucci
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold

SOFFITTO
CEILING

TIN-TIN

S6:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 70 cm H 55 cm H tot. 120 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
6xE14 LED

T 
I 
N
T 
I 
N
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T 
I 
N
T 
I 
N

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold

SOFFITTO
CEILING

TIN-TIN

S4:
Dimensioni/Measurements: 
L 100 cm P 30 cm H tot. 120 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
4xE14 LED
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T 
I 
N
T 
I 
N

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold

SOFFITTO
CEILING

TIN-TIN

S1:
Dimensioni/Measurements: 
H 35 cm P 30 cm H tot. 120 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
2xE14 LED
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T 
I 
N
T 
I 
N

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold

PARETE
WALL

TIN-TIN

AP:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 13,5 cm P 16 cm H 16 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1xE14 LED
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INTRIGO

SOFFITTO
PARETE
CEILING
WALL

I 
N 
T 
R 
I 
G 
O

Design: Roberto Giacomucci
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I 
N 
T 
R 
I 
G 
O

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold

SOFFITTO
CEILING

INTRIGO

Q:
Dimensioni/Measurements: 
55x55 cm H 55 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
4xE14 x LED
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LUNA

PARETE
WALL

Design: Roberto Giacomucci

L 
U 
N 
A

404 Catalogo Generale - 2022 405

M
A

R
C

H
E

T
T

I



L 
U 
N 
A

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold

PARETE
WALL

LUNA

AP:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 13,5 P 15 cm H 17 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1xE14 LED
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L 
U 
N 
A

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold

PARETE
WALL

LUNA

R2:
Dimensioni/Measurements: 
L 35 P 15 cm H 29 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
2xE14 LED
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L 
U 
N 
A

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold

PARETE
WALL

LUNA

R1 SX/DX:
Dimensioni/Measurements: 
L 20 P 15 cm H 19 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1xE14 LED

R1 SX

R1 DX
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MOONS

PARETE
WALL

M 
O 
O 
N 
S

Design: Solido

Materiali/Materials: 
Acciaio/Steel
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold
Foglia oro/Gold leaf
Foglia argento/Silver leaf
Foglia rame/Copper leaf

PARETE
WALL

MOONS

PL40x40:
Dimensioni/Measurements: 
sfera vetro/glass ball Ø 20 + Ø 13,5 cm
40 x 40 cm H 25 cm
1xE27 LED + 1xE14 LED
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BALANCE

PARETE 
TAVOLO
WALL 
TABLE

B 
A 
L 
A 
N 
C 
E

Design: Solido

15x25 SX 
Su richiesta disponibile in dimensioni di diversa lunghezza.
Available on request in different lengths.
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish:
Bianco/White
Nero/Black

PARETE
WALL

BALANCE

15x15:
Dimensioni/Measurements: 
L 15 cm P 16 cm H 15 cm
1xE14 LED

15x25 SX / DX:
Dimensioni/Measurements: 
L 25 cm P 16 cm H 15 cm
1xE14 LED

B 
A 
L 
A 
N 
C 
E

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish:
Bianco/White
Nero/Black

TAVOLO
TABLE

BALANCE

LP P:
Dimensioni/Measurements: 
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
L 15 H 15 cm
1xE14 LED

LP G:
Dimensioni/Measurements: 
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
L 15 H 25 cm
1xE14 LED

15x15

15x15

LP P

LP G
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LUMI

TAVOLO
TABLE

Design: Roberto Giacomucci

L 
U 
M 
I

418 Catalogo Generale - 2022 419

M
A

R
C

H
E

T
T

I



L 
U 
M 
I

Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold
Nichel lucido/Shiny nickel
Oro 24 kt/Gold 24 kt

TAVOLO
TABLE

LUMI

LP:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 13,5 cm L 16 H 16 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1xE14 LED
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SCIVOLO

PARETE
WALL

S 
C 
I 
V 
O 
L 
O

Design: Marchetti Lab

AP DX
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Vetro/Glass
Finitura/Finish:
Bianco/White
Nero/Black
Oro satinato/Satin gold
Oro spazzolato/Gold brushed

PARETE
WALL

SCIVOLO

AP SX:
Dimensioni/Measurements: 
L 30 cm P 14 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1xE14 LED

AP DX:
Dimensioni/Measurements: 
L 30 cm P 14 cm
sfera vetro/glass ball Ø 13,5 cm
1xE14 LED
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UMBRI

TAVOLO
TABLE

Design: Roberto Giacomucci
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Materiali/Materials: 
Metallo/Metal
Finitura/Finish: 
Bianco/White
Bianco-nero/White-black
Nero-oro/Black-gold
finiture speciali su richiesta
special finish on request

accenzione touch/on-off touch
dimmerazione a touch/dimmable touch
8 ore luce continuativa/duration 8 hours
8 ore ricarica/recharging in 8 hours

TAVOLO
TABLE

UMBRI

LP:
Dimensioni/Measurements: 
Ø 16 cm H 35 cm
5W - IP44 - 3.000 K°
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Tutti i prodotti sono realizzati in Italia_Made in Italy.

Tutti i nostri modelli sono coperti da brevetto a tutela della loro originalità. È vietata la riproduzione anche parziale di questo catalogo.
Our models are trade mark registered by copyright. It is strictly forbidden any partial or complete copy of this catalogue.

DESIGN
Roberto Giacomucci
Roberto Semprini
Studio 14
Marchetti Lab
Bizzarri Design

DIRECTION
M3 Progetti

PHOTO/RENDER
Franco Simoncini
M3 Progetti
Studio Fotograph

GRAPHIC DESIGN
Studio Fotograph

STOCK PHOTOS
Shutterstock
Unsplash

PRINT
Artelito

PRINTED IN ITALY
2022
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Gruppo                di Sergio Marchetti s.r.l.
Via G. Pastore13 60131 Ancona (Italy)
Tel. +39 071 2868666 Fax +39 071 2868690
www.marchettiilluminazione.com
info@marchettiilluminazione.com

Ufficio Commerciale Italia
vendite.laura@marchettiilluminazione.com

Export Departement
export@marchettiilluminazione.com
fawzi.sukhon@gmail.com
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